v

GOODSENSE

KATANOI 3ANACHBIX YACTEMN

Bunoyxbie norpy3unkmn ¢ IBC 4,0-50T




HPEIUCTIOBHE

1. B nmaHHOM Karajiore COJepKarcs CBEJICHUS O 3alaCHbIX YacCTsIX, MPUMEHSIEMBIX B BHJIOYHBIX
norpy3unkax mpousBoacTBa kommanunun ZHEJIANG GOODSENSE FORKLIFT COMPANY LTD
moneneit FD40, FD45, FD50. O ucmonb3yeTcss Uisl ONpeaesieHHs HanMEHOBAaHWH, apTUKYIIOB U
KOJIMYECTBA 3allaCHBIX YacTeH, MOJIeKAIINX 3aMeHe MJIM PEMOHTY U JUIS MX 3aKa3a y MOCTABINUKA .

2. llpm 3aka3ze 3am4acteil, HEOOXOJUMO YKa3bIBaTh MOJIENb IOTPY3UHKa, €r0 JIaTy MPOW3BOJICTBA U
apTUKYJIbl, HAMMEHOBAHUS M KOJIMYECTBO 3allaCHBIX YaCTEH B COOTBETCTBHU C HACTOSIIIUM KaTajlOTOM.

3. PacmmudpoBka 0003HAUEHUS] MOJICIIH:

D D D - D D Q Bicora noasema: 200 300 350

Bricora: 2Mm 3Mm 3.5m

Tun mautel: crannaptHas FV

2-X CEKI[HOHHAsI CO CBOOOIHBIM XOIO0M

3-X CEKI[OHHAsI CO CBOOOIHBIM XO/I0M

Tum Tpancmuccuu: Mexanmnueckas (MKIIIT)
I'mnpaBnuueckas (AKIIIT)

Monuens aBuraresns: X20

O6o3nauenue cepun: G

I'py3onogbemuocTh: 40,45, 50
Toun: 4T, 4.5T, 5T

FD: lu3enbHblil IOrpy34nK
FY: beH3nHOBBII NOIpy34uK

4. Tlpou3BomuTenb OCTABISAET 32 COOON IPaBO BHOCUTH U3MEHEHUS 0€3 yBEIOMIICHUSI.
5. Mogpenb norpy3unka: Mozaenb ABATaTENs 1 MaKCUMaJIbHAs TPY30MOABEMHOCTD.
6. CooTBeTCTBHE MOJIENY MOTPY34YHKa U MOJEJIH UCTIOIB3yeMOTO IBUTATES:

FD40,45,50-LT1/LR4B3-22
FD40,45,50-W4/6BG1QC-05
FD40,45,50-KMS5/QSF2.8-C74T4F
FY40,45,50-G4/GM4.3

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



GROUP INDEX

-|ﬁ° |
o[-0
TOPMOSHAA CUCTEMA
CUCTEMA MNMOOBEMA I
_JI—‘D—>
I ° °,
o]
r’MAPABITMYECKAA CUCTEMA
MPMBOO XOOA OBUIATEIb / : PAMA TTIOIPY34NKA

MEOAJIb AKCEJIEPATOPA

00
00
®
A\

10

)

O
O

10 ’

QINEKTPOCUCTEMA PYNEBOE YIPABJIEHVE

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



OIJIABJIEHUE

1. IBurarenn

KPEIIGHHE IBUTATEIIST = = = = * * + ¢ s s s oo s s oo oo nnonseeonn 1-01
CHCTEMA 3200Pa BOZTYXA = = * = = s st oo s st s o s oo onnnens 1-15
CHCTEMA OXJTAKIEHIS = =+ + ¢ o o o s oo o o o st oo oo v oo o o nnan 1-27
TOTITHBHAS CHCTEMA  * * * = * o = o o o o o o o o o o o o o o o o s o o o v oo oo 1-33
BEIXJIOIMHAS CHCTEMA  * = = o o o o o o o o o o o o o s o o o o o o o oo o oo 1-37
Cucrema oxnaxknenusa AKIIII ~ ce e eeevvveecee e e veeenn 1-49

2. [IpuBoa xona

KpeIIeHHE IPUBOMA * =+ # = s s o s oo s oo s oo s oo oo enne. 2-01
HpI/IBOI[ ................................... 2-03
TpaHCMI/ICCI/Iﬂ .................................... 2-09
I[I/I(f];)(i)epeHHI/IaH .................................... 2-11
HacoC MOMMUTKH s s s s oo oo s ottt o oo oot o oo nnneos 2-15
I[BYXXOI[OBaH My(bTa .............................. 2-17
OZHOXOMOBAT MY(PTA ~ * = s o st o st oot oot oot oot oo oo 2-19
BeIlyHIaﬂ OCHh = * * ® * e e e o o o o o o o o o o s o s s s e s e e e e e e e e e e 2-21
[lepefiHEe KOJECO s e s s e st e s oot 2-25
Pykosatka ynpasnenus AKIIII ~ ceeeeeeeeeeeeee e e e 2-29
3. Pynesoe ynpasiieHue

PyneBast KOMOHKA =+ = = s oo s oo s oo s oo s o oseonenneene. 3-01
VIPABIAEMBIH MOCT = * = * = = s o o s o o s oo s oo oo oo oo s oo onos 3-05
BAMHEE KOMECO o o s o o oo oo oo oo oo oo oo oo o e 3-09
Mumuaaap TYP e e e e e 3-11

4. Ileganb akceneparopa

[Tefanb aKCEIEPATOPA  * = * = * = st o st o st oo oo s oo s oo 4-01
5. Topmo3Has cuctema

TopMO3 M MEATEHHBIN X0 s e e eeeeeeeee e 5-01

PYKOSITh CTOSTHOYHOTO TOPMOBA * * = * ¢ * = = ¢ ¢+ ot ¢ s oot s ot e enue o 5-05

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



6. Pama norpy3sunka

PaMa M IPOTHBOBEC =t s st st et s s mentenenenennn 6-01
Kpeia, HamosibHAasA MaHENb U CUAEHBE ~  * * = * = s s s oo oo v o e oo oo 6-03
3aH_II/ITa OnepaTopa .................................. 6_17

7. 'mapaBiuyeckasi CUCTEMa

THAPOGAK ottt s s eet e 7-01
I'uapaBnuyeckuit KiianaH (2-X CEKUMOHHBIM) =+ s e oo o oo 0 oo v 7-03
I'mapaBnudeckuit kanaH (3-X CEKIMOHHBIA) s+ = o o oo o v 00 v v 7-05
I'mapaBnuueckuit kianaH (4-X CEKUMOHHBIM) = o oo o oo oo 0o v v 7-09
['mapaBnudeckuii kiamaH (5-TH CEKIMOHHBIN) =+ = o o o oo oo o v v 7-13
THAPOIMHHMI s s s st s e s st mes ot me s enee e e 7-17
THAPOCXEMA s s e s e eee e ee et e 725

8. Cucrema moanrema

I'uapaBnuyeckas cucteMa Mauthel (cTanaapTHas mauta FV) =« o v 0o e v 8-01
l'unpaBnndeckas cucteMa MadThl (3-x cekil. mauta TFV) 8-03
1237010 T T R R R S R S S S S ST S ST S ST ST S S S S S S S S 8_08
Kapetka (crangapthHas mauta FV) = e e e v v vvvcc i vv i cie oo 8-10
Kaperka (3-x cekuuonnas mautra TFV) e e e v vvvv v v v e 8-12
Maura (cTagmapTHas MauTa FV) o v v oo v vttt ’-14
Maura (3-x cexu. mayta TFV) — ce e i i e e 8-16
Hunuunap nogbema (ctangaptaas Mmauta FV) o e e v v v oo v oo v v 8-18
Hunmuaap ceobomHoTO X012 (3-X CeKIl. MauTa co cBOOoAHBIM X0710M TFV) c .. 822
Hunmuaap nmoabsema (3-X cekil. MmadTa co cBoOoaHBIM Xoa0M TFV) - -+ 8-26
[IMTHHAD HAKITOHA ~ * = = * + # = = st s oo st oo s ot u e oo nnneennnon 8-30

9. DnexkTpocucreMa

3JI€KTp0CI/ICT€Ma ............................... 9_01

10. Ctukepsl
CTI/IKepBI ..................................... 10_01

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



HABUT'ATEJID

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-LT1

Kpennenue nsurareins

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-03



FD40,45,50-LT1

KpCHJIeHI/IC ABHUTI'aTCJIA

Ne ApTukyn Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 GB/T5782 M14x115 Bont 2
2 B50D5-00179 ITnuTa 2
3 B45R5-00180 Brynka 2
4 B50D5-00178 Pe3nHoBbIN 251EMEHT 2
5 B45E5-00178 Ilura 2
6 GB/T889.1 M14 Taiika 2
7 B45R5-00179 Pe3uHOBBII 3JIEMEHT 2
8 B45D5-10177 LR4B3-22 JIBurareib 1
1-04

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS5

KpCHJIeHI/IC ABHUTI'aTCJIA

1-07 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS5
Kpennenue nBurareins

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 GB/T5782 M14x110X30 Boar 2
2 B50D5-00179 ITnuta 2
3 B50D5-00180 Brynka 2
4 B50D5-00178 Pe3nHoBBIN 251EMEHT 4
5 B50D5-00181 ILura 2
6 GB/T889.1 M14 Taiika 2
7 B45Q5-10477 Kpemnnenue npurarens 2
8 B45Q5-10177 QSF2.8-C74T4F ]lurarens 1
9 GB/T276 6306-2Z Tloamumnauk 1
10 GB/T5783 M12X30 bonr 8
11 GB/T93 12 Cronopnas maiiba 8
12 GB/T97.1 12 Illaiiba 8
13 B45Q5-10082 Biok BeHTHIIATOpAA 1
14 B50G5-10081 Bentwisarop 1
15 GB/T5783 M10X35 Bboar 4
16 GB/T93 10 CromopHnas maiiba 4
17 GB/T5783 M10X20 Boar 4
18 GB/T97.1 10 [ait6a 4
1-08

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

KpCHJIeHI/IC ABHUTI'aTCJIA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-09



RN 2 %

KpCHJIeHI/IC ABHUTI'aTCJIA

FD40,45,50-W4

Ne ApTHuKyI Omnwucanue Kon-Bo| IIpumeuanwus

1 B45G5-12077 Kpemnnenue npurarens 1

2 B45G5-11077 Kpenuienue npurarens 1

3 B50F5-10277 Pe3uHOBBIN 351eMEHT 2

4 GB/T5783 M10X35 boar 12

5 GB/T93 10 Cronopnas maiiba 12

6 GB/T97.1 10 [lait0a 4

7 GB/T6170 MI10 Taiika 4

8 GB/T6170 M14 Taiika 2

9 GB/T93 14 Cronopnas maiiba 2
10 GB/T97.1 14 Ilait0a 2

11 B45G5-10177 6BG1QC-05 /[IBurarens 1

1-10

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

KpCHJICHI/IC ABHUTI'aTCJIA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-13



KpCHJICHI/IC ABHUTI'aTCJIA

FY40,45,50-G4

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 GB/T5782 M14x110X30 Boar 2
2 B50D5-00179 ITnuta 2
3 B50D5-00180 Brynka 2
4 B50D5-00178 Pe3nnoBbIil 251EMEHT 4
5 B50D5-00181 [Tnura 2
6 GB/T889.1 M14 Taiika 2
7 B4505-10377 Kpennenue npuraresns Jies. 1
8 B4505-10277 Kperutenune nsuraresns npas. 1
9 B50J5-10177 GM4.3 Jlpurarenb 1
10 B30CE5-10080 IMogmmmuuk 1
11 B30CES5-10082 Brynka 1
12 GB/T5783 M10X30 bont 12
13 GB/T93 10 CromnopHnas maiidoa 12
14 GB/T97.1 10 [ait6a 12
15 B50G5-10079 brok BeHTHIIATOPA 1
16 B50G5-10081 Bentwisatop 1
17 GB/T5783 M8X40 Bonr 4
18 GB/T93 8 Cromopnas maiiba 5
19 GB/T6170 M8 Taiika 4
20 B4505-10577 [Tura 1
21 GB/T5783 M8X 16 bonr 4
22 GB/T97.1 8 11aiiba 1

1-14

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-LT1
Cuctema 3abopa Bo3nyxa

1-15 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-LT1

Cuctema 3abopa Bo3nyxa

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-so| Ilpumeuanus

1 B50B5-10277 Bosnymnelit puiberp 1

2 8JA08-08010 80X 70 Kperienue 1 FD40,45,50-YC4
- 8JA08-08020 80X 60 Kpemnenue 1 FD40,45,50-LT1
3 8JA08-11010 110X 100 Kpennenue 2 FD40,45,50-YC4
- 8JA08-11020 110X 90 Kpennenue 2 FD40,45,50-LT1
4 B45M5-11078 HInanr 1 FD40,45,50-YC4
- B45D5-11078 B Imanr 1 FD40,45,50-LT1
5 8JA08-10097 100 X 80 Kpemnenue 1

6 B45M5-11079 Hlnanr 1

7 GB/T5783 M8X20 bonr 6

8 GB/T93 8 Cromopnas 1maiida 6

9 GB/T97.1 8 Illaiiba 6
10 B45M5-11080 Kponiureitn 1

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-16



FD40,45,50-KMS5

Cuctema 3abopa Bo3nyxa Z/@

14

1-19 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS5

Cuctema 3abopa Bo3nyxa

No ApTHKYT Onucanue Kon-o| Ilpumeuanus

1 B45Q5-10277 Boznymnblit puistp 1

2 B45Q5-10377 Ko3bipek 1

3 B45Q5-10388 Kpermienue 1

4 B45Q5-10078 Kponureitn 1

5 GB/T5783 M8X20 Bonr 4

6 GB/T93 8 Cromopnas 1maiida 5

7 GB/T97.1 8 [llaiiba 5

8 GB/T5783 M10X20 bonr 3

9 GB/T93 10 Cromopuas maitboa 3

10 GB/T97.1 10 Iait6a 3

11 B45Q5-10079 A Illnanr 1

12 8JA08-13020 130 X110 Kpennenue 1

13 B45Q5-10080 [Inanr 1
14 8JA08-08020 80X 60 Kperenue 5

15 B45Q5-10081 B Illnanr 1
16 B45Q5-10083 B Illnanr 1
17 B45Q5-10084 C IlInanr 1

18 GB/T5783 M8X16 Bonr 1

1-20

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



aaaaaaaaaaaaaaaaaa




FD40,45,50-W4

Cuctema 3abopa Bo3nyxa

Ne Aprukyn Omnwucanue Kon-Bo| Ilpumedanus
1 B50B5-10277 Boznymasrit GprimsTp 1
2 8JA08-10020 100 X80 Kpemenue 2
3 8JA08-11020 110X90 Kpemnnenne 2
4 B45G5-13078 [Inanr 1
5 B45M5-11079 nanr 1
6 B45M5-11080 KpoHniureitn 1
7 GB/T5783 M8 X25 boar 4
8 GB/T93 8 Cronopnas mraiida 6
9 GB/T97.1 8 Illaiiba 6
10 GB/T5783 M8X20 bonr 2
1-22

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4
Cuctema 3abopa Bo3nyxa

1-25 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

Cuctema 3abopa Bo3nyxa

No ApTHKYT Onucanue Koi-Bo [Ipumevanus
1 B50B5-10277 Boznymasrit puimsTp 1
2 8JA08-11020 110X90 Kpemienne 2
3 B4505-11078 A lnanr 1
4 8JA08-10020 100 X80 Kpemnenue 1
5 B4505-11079 B Hlnanr 1
6 8JA08-07020 70X 50 Kpennenne 1
7 B4505-11080 Kponmreiin 1
8 GB/T5783 M8X30 bonr 6
9 GB/T93 8 Cronopnas mraidca 6
10 GB/T97.1 8 Illaiiba 6
11 TG000-19100 ¢19X1000 Tpyba 1
12 8JA08-03212 32X 20 Kperenne 2
1-26

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



HHHHHHHHHHHHHHHHH




FD40,45,50-LT1/W4

Cuctema OXJIaAXICHUNA

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 B45M5-40079 Pe3unoBas TpyOKa 1 FD40,45,50-YC4
- B45C5-40079 Pe3unoBas TpyOka 1 FD40,45,50-LT1
- B45E5-40079 Pe3unoBas TpyOka 1 FD40,45,50-P1
- B45G5-40079 Pe3uHoBas TpyOKa 1 FD40,45,50-W4
2 8JA08-06420 64 X44 KperuieHue 2
3 B45M5-40078 PesunoBas TpyOka 1 FD40,45,50-YC4
- B45C5-40078 Pe3unoBas TpyOka 1 FD40,45,50-LT1
- B45E5-40078 PesunoBas TpyOka 1 FD40,45,50-P1
4 B45G5-40078 Pe3nnoBas TpyOka 1 FD40,45,50-W4
5 TKO000-35051 ¢35-d51 Kperuenue 2
- B45M5-40177 Panuarop 1 FD40,45,50-YC4

B45E5-40177 Panuarop 1 FD40,45,50-LT1
- B45G5-40177 Paxuarop 1 FDA40,45,50-W4
6 B30B5-40082 bont 2
7 B30B5-20080 [Mnura 2
8 B30B5-40081 Pe3nHOBBI 2IeMEeHT 2
9 GB/T97.1 8 Illaiiba 4
10 GB/T889.1 MS Taiika 2
11 B30B5-40080 Pe3nHOBBIH 2IeMEHT 2
12 B45M5-40277 JloTIOTHUTENBHBIHN paguaTop 1
13 GB/T5783 M8X30 Bonr 2
14 GB/T93 8 Cromnopnas maiida 2
15 B45M5-40287 Kponurreitn 1
16 B45E5-40187 Koskyx BeHTHISTOpA 1 FD40,45,50-LT1
- B45G5-40277 Koxyx BeHTHIATOpA 1 FD40,45,50-W4
17 GB/T5783 M8X 16 boar 4
18 GB/T93 8 Cromnopnas maiida 4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-28



FD40,45,50-KMS5

Cuctema OXJIaAXICHUNA

1-29 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS5
CucreMa oxJIaxX1€HUS

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B45Q5-40078 PesunoBas TpyOka 3
2 8JE08-07885 78 X70 Kperuienue 4
3 B45Q5-40079 PesuHoBas TpyOKa 1
4 B45Q5-40082 Pe3nHoBast TpyOKa 1
5 8JA08-06420 64X 44 Kpemnienue 4
6 B45Q5-40083 Pe3uHoBas TpyOKa 1
7 B45Q5-40080 Pe3unoBas TpyOKa 1
8 B45Q5-40081 Pe3nHOBBINM HUTaHT 1
9 8JD08-07808 78 X70 Kpemenue 4
10 B45Q5-40177 Panmatop 1
11 B30B5-40082 bonr 2
12 B30B5-20080 [TnuTa 2
13 B30B5-40081 Pe3uHOBBIN 251eMEHT 2
14 GB/T97.1 8 Illaiiba 4
15 GB/T889.1 M8 Taiika 2
16 B30B5-40080 Pe3uHOBBIN 251eMEHT 2
17 B45M5-40277 JlonoJHUTENBHBIN paguaTop 1
18 GB/T5783 M8X30 bonr 2
19 GB/T93 8 Cronopnas mraiiba 2

20 B45M5-40287 KpoHmiTeitH JomoTHATETFHOTO pagraropa 1
21 B45Q5-40277 Kpemnnenus BeHTHAATOpA 1
22 GB/T5783 M8X 16 bont 4
23 GB/T93 8 Cromopnas maiida 4
24 GB/T97.1 8 Illaiiba 4
1-30

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4
CucreMa oxJIaxX1€HUS

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 B45N5-40078 Pe3uHoBas TpyOKa 1 FY40,45,50-G3
- B4505-40079 PesunoBas TpyOka 1 FY40,45,50-G4
2 8JA08-06420 64 X44 Kperienue 4
3 B50G5-40078 Pe3unoBas TpyOka 1 FY40,45,50-G3
- B50J5-40078 Pe3unoBas TpyOka 1 FY40,45,50-G4
4 B45N5-40177 Panguatop 1 FY40,45,50-G3
- B4505-40177 Panuarop 1 FY40,45,50-G4
5 B30B5-40082 bont 2
6 B30B5-20080 [Mnura 2
7 B30B5-40081 Pe3uHOBBI 251eMEHT 2
8 GB/T97.1 8 Illaiiba 4
9 GB/T889.1 M8 Taiika 2
10 B30B5-40080 Pe3nHOBEII 271€MEHT 2
11 B45M5-40277 JlonmosHUTEeABHBIN paguaTop 1
12 GB/T5783 M8X30 bonr 2
13 GB/T93 8 Cromnopnas maiida 2
14 B45M5-40287 Kpomntureiin 1
15 B45N5-40277 3amuTa BEHTHISTOpa 1
16 GB/T5783 M8X 16 boar 4
17 GB/T93 8 Cromnopnas maiida 4
18 GB/T97.1 8 Illaii6a 4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-32



FD40,45,50-LT1/W4

TonnuBHas cucTeMa

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-33



FD40,45,50-LT1/W4

TonnuBHas cucTeMa

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 B30B5-30177 Kpsimka 1
2 B30B4-50079 CnuBHas mpoOka 1
3 B30B4-50081 26 Illaiiba 1
4 TG000-08050 08%500 TpyOxa 1
5 TK000-13019 ¢13- & 19 Kpennenue 6
6 TG000-08140 08%1400 TpyOxa 1
7 GB/T818 M5x12 bonr 5
8 GB/T93 5 Cromnopnas maiiba 5
9 B30B5-30079 YmnotHeHue 1
10 B45M5-30177 [Tnura 1 |FD40,45,50-YC4/LT1/W4
- B45T5-30177 [lnura 1 FDA40,45,50-P1
11 B50B5-30078 IIpoknanka 1
12 B45M5-30377 dunerp 1 [FD4045,50-YCA/LT1/W4
- B45E5-30177 ®dunstp 1 FD40,45,50-P1
13 TG000-08160 d8X 1600 TpyOka 1
14 GB/T5783 M8X20 boar 12
15 GB/T93 8 Cromnopnas maiiba 12
16 GB/T97.1 8 Illaiiba 12
17 B45B5-30078 Z1/8 " Cromop 1
18 B30B5-30477 ToruuBo 1
19 B45B4-50078 Maruaut 4
20 B45M5-30080 Kponmreitn punprpa 1 |FD40,45,50-YC4/LT1/W4
- B45T5-30078 Kponurreita ¢punbrpa 1 FD40,45,50-P1
21 GB/T5787 M8X 16 Bont 8
22 GJT-510-00 IIpsmoe coennnenuei 2 FD40,45,50-P1

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-34



FD40,45,50-KMS5

TonnuBHas cucTeMa

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-35



FD40,45,50-KMS5

TonnuBHas cucTeMa

Ne Aprukyn Omnwucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B30B5-30177 Kpsbimka 1
2 B30B4-50079 CnusHast mpoOka 1
3 B30B4-50081 26 Illaiiba 1
4 B45Q5-30080 A TpyOka 1
5 8JA08-01606 16 X' 10 Kpennenue 1
6 B45Q5-30083 TpyOka 1
7 GB/T818 M5x12 Bont 5
8 GB/T93 5 Cromopnas maiiba 5
9 B30B5-30079 IIpoxnanka 1
10 B45Q5-30177 [TnuTa 1
11 B50B5-30078 [Ipoknanka 1
12 B45Q5-30277 TormuBHBIH GUIABTP 1
13 B45Q5-30079 Coeaunenue 2
14 B45Q5-30081 B TpyOka 1
15 B45Q5-30078 Kponmrreiin 1
16 GB/T5783 M8 X20 Bbont 4
17 GB/T93 8 Cromnopnas 1aida 7
18 GB/T97.1 8 Illaiiba 7
19 GB/T5783 M8 X 25 Bbont 3
20 B45Q5-30377 TonnuBHBINA GUIBTP 1
21 B45Q5-30082 C TpyOka 1
22 B45B5-30078 Z1/8 " Cromop 1
23 B30B5-30477 Tonnuso 1
24 GB/T5787 M8 X 16 Bbont 8
25 B45B4-50078 Maruut 4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-36



FD40,45,50-LT1

BrixnonHas cuctema

1-37

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-LT1

BrixnonHas cuctema

Ne ApTukyn Omnucanue Koxn-o| IIpumeuanus

1 GB/T5783 M10X25 Bbonar 2 FDA40,45,50-YC4
- GB/T5783 M10X25 Bonar 3 FD40,45,50-LT1/P1
2 GB/T93 10 Cronopnas maiida 2 FD40,45,50-YC4
- GB/T93 10 Cromopnas mraii6a 3 FD40,45,50-LT1/P1
3 B45M5-20177 TpyOa 1 FD40,45,50-YC4
- B45R5-20177 TpyGa 1 FD40,45,50-LT1
- B45T5-20177 TpyOa 1 FD40,45B-P1

4 B45M5-20277 ImymuTens 1

5 B30B5-20079 bonr 2

6 B30B5-20080 [Tnura 2

7 B30B5-20078 Pe3nHOBBIN 371€MEHT 4

8 GB/T97.1 8 Illaiiba 4

9 GB/T889.1 MS Taiika 2

10 B50B5-20279 U-boar 1

11 B50B5-20278 Cromnop 1

12 GB/T93 8 CronopHas maiiba 2

13 GB/T6170 M8 Taiika 2

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-38



FD40,45,50-KMS5
BrixsionHas cucrema

1-39 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS5

BrixnonHas cuctema

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 B120B5-20078 Kpemnenue 1
2 B45Q5-20078 TpyOa 1
3 B45Q5-20079 TpyOa 1
4 B45Q5-20081 Kpennenue 1
5 B30B5-20079 Bont 2
6 B30B5-20080 [Tura 2
7 B30B5-20078 Pe3uHOBBII 271eMeHT 4
8 GB/T97.1 8 Illaiiba 10
9 GB/T889.1 MS Taiika 2
10 B30B5-20278 U-Bonar 1
11 B30B5-20279 Cromop 1
12 GB/T93 8 CromnopHas maioda 6
13 GB/T6170 M8 Taiika 6
14 B120B5-20279 U-boar 2
15 B120B5-20278 U-Cronop 2
16 GB/T97.1 10 Illait6a 4
17 GB/T93 10 CromopHas mnraii6a 4
18 GB/T6170 M10 Taiika 4
19 B45Q5-20080 TpyOa 1
20 B45Q5-20177 I'mymnrens 1
21 B45Q5-20082 Kpennenue 1
22 GB/T5783 M8 X 25 Bont 4

1-40

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

BrixnonHas cuctema

1-41

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

BrixnonHas cuctema

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeudanus
1 GB/T6170 M10X 1. 25 Taiika 2
2 GB/T93 10 Cromnopnas maiiba 2
3 B45S5-20177 Tpy6a 1
4 B45S5-20277 I'mymurens 1
5 B30B5-20079 bont 2
6 B30B5-20080 [Mnura 2
7 B30B5-20078 Pe3nHOBBIN 21eMeHT 4
8 GB/T97.1 8 Illaiiba 4
9 GB/T889.1 MBS Iaiika 2
10 B50B5-20279 U-boar 1
11 B50B5-20278 Cromnop 1
12 GB/T93 8 CromnopHas maiida 2
13 GB/T6170 M8 T aiika 2

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-42



FY40,45,50-G4

BrixnonHas cuctema

1-45

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

BrixnonHas cuctema

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 GB/T5783 M10X 25 Taiika 6
2 GB/T93 10 Cronopnas maiida 14
3 B4505-20177 Tpyba 1
4 B30B5-20278 U-boar 1
5 B30B5-20279 Cronop 1
6 GB/T97.1 8 Illaiiba 2
7 GB/T93 8 CromnopHas maiioda 2
8 GB/T6170 M8 Taiika 2
9 B4505-20277 Tpyba 1
10 GB/T5783 M10X40 Taiika 10
11 GB/T96 10 Hlaii6a 8
12 GB/T6170 M10 Taiika 10
13 B4505-20477 [Innra 1
14 Karamutudaeckuii Helitpanuzarop 1
15 B50J5-20078 [Tnuta 1
16 B50J5-20079 [Tnra 1
17 GB/T97.1 10 Illaii6a 6
18 8JA08-15020 150X 130 Kpemnenue 2
19 B4505-20377 TpyOa 1

20 B45N5-20277 I'mymurtens 1
21 B50B5-20279 U-boar 1
22 B50B5-20278 Cromop 1
23 B30B5-20079 Boar 3
24 B30B5-20080 [Tnura 3
25 B30B5-20078 Pe3nHOBBII 371¢MEHT 6
26 GB/T889.1 MS Taiika 3
1-46

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

BeprukanbHbIN BBIXJION

1-47 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

BeprukanbHbIN BBIXJION

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 GB/T6170 M10X 1. 25 Taiika 2
2 GB/T93 10 Cronopnas miaiiba 6
3 B45S5-20177 TpyOa 1
4 B45S5-20377 I'mymurens 1
5 B30B5-20079 Boar 2
6 B30B5-20080 [Mnura 2
7 B30B5-20078 Pe3nHOBBII 21eMEHT 4
8 GB/T97.1 8 Illaiiba 11
9 GB/T889.1 MS Taiika 2
10 B50B5-20279 U-bosnr 3
11 B50B5-20278 Cromnop 3
12 GB/T93 8 Cromnopnas mraiiba 9
13 GB/T6170 M8 Taiika 6
14 B45S5-20477 Tpyba 1
15 B45S5-20577 Tpyba 1
16 GB/T5783 M8 X 25 Taiika 3
17 B45S5-20679 Kpennenue 1
18 B45S5-20678 Crormop 1
19 B45J5-20688 [Tanens 1
20 GB/T5783 M10X 30 Taiika 4
21 GB/T97.1 10 Illait6a 4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-48



FD40,45,50-LT1/W4

Cucrtema oxnaxaenns AKIIIT FY40,45,50-G4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-49



FDA40,45,50-LT1/W4

Cuctema oxnaxaenus AKIITT FY40,45,50-G4

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 TG000-19200 $19X2000 Hlmaur 1
2 TGIBI-19180*G 191X 1800 IlLanr PBJI | ffl?f‘/‘\)ﬁ’SO'YC“/ LTl
- TGIBI-19143*G 191 X1430 Inanr PBJ1 1 FY40,45,50-G3/G4
3 GJT-104-00 Konuexrop 1
4 8JA08-04015 40 X25 Kpemnenue 2
5 GJT-374-00 1

Konuexrtop

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-50



~

Kpin ,qmaTod

https://www.forkliftpdfmanuals.com



Cucrema oxnaxaenus AKIIII

FD40,45,50-KMS5

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 TG000-19190 ¢ 19x1900 Ulnanr 1
2 TGIBI-19180 191X1800 Imanr PB/] 1
3 GJT-104-00 Konuekrop 1
4 8JA08-04015 40 X25 Kpermnenue 4
5 GJT-374-00 Konnekrop 1
6 TG000-08090 ¢ 8 X900 IInanr 1
7 TG000-08080 ¢ 8 X800 IInmanr 1
8 8JA08-02008 20X 12 Kpemnnenne 2
9 TG000-25060 ¢ 25X 600 Hlnanr 1

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

1-52



[TPUBOJI XOOA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Kpennenue npuBona

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

2-01



Kpennenue npusoaa

Ne ApTuKyn Omnwucanue Kon-Bo| Ilpumeyanus
1 B45B5-00377 [TpuBon 1 |FD40,45,50-LT1
- B45B5-00477 ITpuBox 1 |FD40,45,50-LT1
- B45E5-00177 [IpuBon 1 FD40,45,50-P1
- B45E5-00277 IIpuBox 1 FD40,45,50-P1
- B45G5-00377 [Ipuson 1 FD40,45,50-W4
- B45G5-00477 [Ipuson 1 FD40.,45,50-W4
- B45Q5-00277 [IpuBon 1 FD40,45,50-KMS5
- B45Q5-00177 ITpuBon 1 FD40,45,50-KMS5
- B45N5-00477 [Ipuson 1 FY40,45,50-G4
- B45N5-00177 I[Ipuson 1 FY40,45,50-G4
2 GB/T5786 M12X1.25X40 bont 12
3 GB/T93 12 CronopHas maiida 12
4 GB/T119.1 10X 20 Iamern 1
5 B30B5-02077 VYtoTHeHue 1
6 GB/T5783 M10X35 Boar 12
7 GB/T93 10 CromopHas mmaiita 26
8 GB/T5783 M10X25 Boar 14

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

2-02



[TpuBox

2-03 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



[TpuBoxg

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-o|  IIpumeuanus
1 B45B5-00478 Kopmyc 1
2 B45B5-00479 I'unporpancdopmarop 1 FDA40,45,50-LT1
- B45E5-00278 I'mapotpancdopmarop 1 FD40,45,50-P1
- B45G5-00478 T'upporpancdopmarop 1 FD40,45,50-W4
- B45Q5-00178 I'mnporpancdopmarop 1 FD40,45,50-KMS5
- B45N5-00178 I'unporpancdopmarop 1 FY40,45,50-G4
3 B45B5-00480 [Nomymika 3/3
4 GB/T4605 Omnopras maiioa 3
5 GB/T4605 Ioqmunuuk 2
6 B45B5-00481 JleHuBOE KOJIECO 1
7 GB/T7918 TTommumank 2
8 B45B5-00482 JlenuBslit Ba 1
9 GB/T5785 M10X1.25X105 Bont 5
10 GB/T93 10 Cromnopnas maiida 1
11 GB/T97.2 10 Iait6a 1
12 GB/T276 IMommumauk 1
13 B45B5-00483 Benymias mecrepus Hacoca 1
14 GB/T276 [Noaummmnuuk 1
15 B45B5-00507 Hacoc nopnutkn 1
16 GB/T93 10 CromnopHas maiida 29
17 GB/T5785 M10X1.25X60 boar 7
18 GB/T825 M16 3
19 B45B5-00484 3arnymika 6
20 GB/T119.1 8X20 IManern 2
21 B45B5-00485 Knamnan 2
22 B45B5-00486 [MpyxuHa 1

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

2-04



[TpuBoxg

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
23 B45B5-00487 [Mpyxuna 1
24 B45B5-00488 ViotTHeHne 1
25 B45B5-00489 [TmuTa 1
26 GB/T5786 M10X1. 25X30 Bont 2
27 GB/T1235 220%5. 7 O-KkoibIOo 1
28 B45B5-00490 [aii6a 1
29 GB/T93 8 CromnopHas maiiba 3
30 GB/T5783 M8 X 20 Bonr 3
31 GB/T9877 130x160 X 12 VitoTHeHnue 1
32 GB/T5786 M10X1. 25X 30 Bont 9
33 B45B5-00491 VYrnorHeHne 1
34 B45B5-00492 Baur kpbuTh9aTKH 1
35 B45B5-00493 [monka 1
36 B45B5-00494 Yrnornenue 1
37 B45B5-00495 OcHoBaHue 1
38 B45B5-00496 VYnoTHeHne 1
39 GB/T5783 M10X20 Bonr 6
40 GB/T93 10 Cromopnas maiida 6
41 B45B5-00497 VYiutotHeHHe 1
42 GB/T5785 M10X 1. 25X 50 Bont 4
43 B45B5-00498 Bont 2
44 JB/T982 [aii6a 4
45 B45B5-00499 OcHoBaHue QpuiabTpa 1
46 B45B5-00500 OcHOBHOU QHIBTP 1
47 B45B5-00501 VYrnorHeHne 1

2-06

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



[TpuBoxg

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
48 B45B5-00502 TpyOxa B cOope 1
49 GB/T5786 M10X 1. 25X30 Bonr 4
50 GB/T5785 M10X1. 25X 80 Bonr 1
51 GB/T5785 M10X1. 25X 50 Bont 2
52 GB/T5783 M16 X25 Boar 1
53 B45B5-00503 [TnuTa 1
54 GB/T93 16 Cronopnas maiida 1
55 GB/T1235 16x2.4 O-xonbuo 1
2-08

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Tpancmuccus

2-09 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Tpancmuccus

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus

1 B45B5-00517 KopobOxka nepemau 1

2 B45B5-00518 TpyOxa 1

3 B45B5-00519 JpoccenbHas 3anTymika 1

4 B45B5-00520 3armynka 4

5 B45B5-00521 3arnymika 2

6 B45B5-00522 3anmymka 12

7 B45B5-00523 IInacTukoBas 3annymika 2

8 B45B5-00524 Kppimika 1

9 B45B5-00527 JIByxxomoBas mydTa 1

10 B45B5-00537 OmnoxomoBas mydra 1

11 B45B5-00525 JlenuBblii Ban 1

12 GB/T276 6310 ITogmmmank 1

13 GB/T276 6308 [MonmunHuk 1

14 B45B5-00526 BrixoaHas mectepHs 1

15 B45B5-00528 BymarkHas npokiazika 1

16 GB/T276 TMogmmummunk 2

17 GB/T894.1 BHennee kperieHne 1

18 GB/T893.1 BuyTtpennee kperuienne 1

19 B45B5-00529 3armymika 1
20 B45B5-00530 22 X 17 X1 YnnotHeHue 1

21 B45B5-00378 VipaBadiomui KiamnaH 1 Cranpapr
- B45B5-00531 DNEKTPO-TUAPABINICCKHU KIIanaH 1 Onuus
22 GB/T5782 M8 X 65 bont 7
23 GB/T93 8 CromnopHas maiiba 7
2-10

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Huddepennunan

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

2-11



Huddepennunan

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus

1 B45B5-00547-1 Kopmyc 1

2 B45B5-00547-2 Kpeiiuka nogmunHuka 2

3 B45B5-00547-3 Bonat 4

4 B45B5-00547-4 [lnura 4

5 B45B5-00547-5 O-K0JbI1I0 1

6 B45B5-00547-6 Konnueckas nepenaua 1

7 GB/T5785 M14X1.5X50 bont 16

8 B45B5-00547-7 JleBas vacth nudpepennunaia 1

9 B45B5-00547-8 [IpaBas wacts nudpepennnana 1
10 B45B5-00547-10 Ban-mecrepHs ocu 2

11 B45B5-00547-11 [aiiba 1/4X2
12 B45B5-00547-12 IlnanerapHas mecrepHs 4
13 B45B5-00547-13 OrnopHas maiiba 4
14 B45B5-00547-14 KpectoBuna 1

15 B45B5-00431 Bont 12
16 GB/T6171 M14 X 1.5 Taiika 12
17 GB/T297 ITogmunauk 2
18 B45B5-00547-15 laiika 2

19 B45B5-00547-16 [Mnura 2
20 B45B5-00547-17 Bont 2
21 GB/T93 10 Cromopnas maiida 2
22 GB9972 CranbHO# Tpoc 2
23 B45B5-00547-18 Bbrox 1

2-12

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Huddepennunan

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
24 B45B5-00547-19 Brixognas ochb 1
25 GB/T297 31312 INogmmmHuk 1
26 GB/T297 31311 IogmmmnHuK 1
27 B45B5-00547-20 Brynka 1
28 B45B5-00547-21 IMonynrka 3/4
29 B45B5-00547-22 Taiika 1
30 B45B5-00547-23 [unuHapUuUeCKUil ponuk 1
31 B45B5-00547-24 [Monymika 3/3
32 GB/T5786 M14X1.5X40 boxar 6
33 GB/T93 14 Cromopnas maiida 34
34 B45B5-00547-25 VYinorHenue 1
35 GB/T1235 60X 3.1 Konbo 1
36 GB/T1235 150X 3.1 Konb1i0 1
37 B45B5-00547-26 [Momymika 1
38 GB/T5786 M12X1.25X35 Bont 14
39 GB/T93 12 Cromopnas maiiba 14
40 GB/T119.1 8 X20 IMTanen 2
2-14



Hacoc moanutku

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

2-15



Hacoc moanutku

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
A B45B5-00507 Hacoc nognutku 1
1 B45B5-00507-1 Kopmyc 1
2 B45B5-00507-2 [IlecTepns Hacoca 1
3 B45B5-00507-3 Benymas mectepHs nacoca 1
4 GB/T1235 145 X 3.1 O-KoJIbI110 1
5 B45B5-00507-4 Kpsimka 1
6 GB/T119.1 8 X 28 IManen 1
7 B45B5-00507-5 3arnmymka 2
8 GB/T7244 12 CromopHas 1raiioa 1
9 GB/T5785 M10X1.25X40 bonar 1
10 B45B5-00507-6 YIuloTHEHHE 1
2-16

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



JIByxxonoBas mydra

2-17 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



JIByxxonoBas mydra

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-o| Ilpumeuanus

A B45B5-00527 JIByxxomoBast MmydTa 1

1 B45B5-00527-1 bapaban 1

2 B45B5-00527-2 [Topmrens 2

3 B45B5-00527-3 OOpatHas mecTepHs 1

4 B45B5-00527-4 [Iecrepus nepearero xoaa | 1

5 B45B5-00527-5 [Ipyxuna, Bo3BpaTHas 2

6 B45B5-00527-6 Cemto, IpyXUHBI 2

7 GB/T89%4.1 Buemnee kpemienue 4

8 B45B5-00527-7 B Konsno, ynopaoe 2

9 B45B5-00527-8 B Koub1io, ynopsaoe 1

10 B45B5-00527-9 OmnopHas maiida 1

11 B45B5-00527-10 Brenrauii GpuKIIMOHHBIN THUCK 12
12 B45B5-00527-11 BuyTpennunii GpuKIHOHHBIN JUCK 12
13 B45B5-00527-12 [Inuta 1/11 X2
14 B45B5-00527-13 Koubiiol 2

15 B45B5-00527-14 Koub1i0 2

16 B45B5-00527-15 Konbo 3

17 B45B5-00527-16 Kpennenue 2

18 GB/T894.1 Kpennenue 1

19 GB/T5846 [ToAmKUITHUK, UTOJIBYATHIN 2
20 GB/T276 6310 IMogmumnauk 1

21 B45B5-00527-17 3annymka 2
22 GB/T276 6308 INogmmumHUK 1
2-18

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



OnHoxonoBasi Mydra

2-19 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



OnHoxonoBasi Mydra

Ne ApTukyn Omnwucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
A B45B5-00537 OnnoxonoBast Mmy(ra 1
1 B45B5-00537-1 OnHoxonoBoii 6apaban 1
2 B45B5-00537-2 [Hopmens 1
3 B45B5-00537-3 [Iectepnsa nepennero xona Il 1
4 B45B5-00537-4 [Ipyxuna, Bo3BpaTHas 1
5 B45B5-00537-5 Cenyo, Npy>KUHBI 1
6 GB/T894.1 Kpennenue 2
7 B45B5-00537-6 B Konb1o, ynopnoe 1
8 B45B5-00537-7 B Konb1o, ynopaoe 1
9 B45B5-00537-8 Buemnanit GpuUKIHMOHHBINA TUCK 6
10 B45B5-00537-9 Braytpennnii GpuKIINOHHBIN IUCK 6
11 B45B5-00537-10 [Tnura 1/11
12 B45B5-00537-11 Komb1r0 1
13 B45B5-00537-12 Kounbio 1
14 B45B5-00537-13 Koubiio 2
15 B45B5-00537-14 Kpemnnenue 1
16 GB/T894.1 Kpennenune 1
17 GB/T5846 [MogmuIHUK, HTOJIbYATHIN 1
18 GB/T276 6310 IToamunuuk 1
19 GB/T276 6308 ITogmummHUK 1
20 B45B5-00537-15 3arnyika 1
2-20

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Benymuii moct

29

2-21 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Benymuii moct

Ne ApTukyn Omnucanue Kon-Bo| IIpumevanus
1 B45B5-00178 Kopmyc 1
2 B45B5-00179 Canyn 1
3 B45B5-00180 Topmo3sHoii bapaban 2
4 B45B5-00181 Cromnop 2
5 B45B5-00182 Crynuua 2
6 GB/T297 7216E Ioamumauk 2
7 B45B5-00183 Taiika, I logmmmamk 4
8 B45B5-00184 1aii6a, I Togmumank 2
9 B45B5-00185 Ocph, Bemymias 2

10 B45B5-00186 [poxmaaka 2
11 B45B5-00187 Bont 24
12 GB/T13871 FB140x110x12 YmmoTHeHue 2
13 B45B5-00188 IIpoxnanka 2
14 GB/T6171 M20 X 1.5 l'aiixa 12
15 B45B5-00189 Bont 12
16 B45B5-00190 laiika 12
17 B45F5-00178 laiika 12
18 B45F5-00179 laiixa 12
19 B45F5-00180 Bont 12
20 GB/T297 7219E IMommumHuk 2
21 GB/T13871 FB170x140x15 YmnorHeHue 2
22 B45B5-00193 Bont 12
23 B45B5-00194 Bont 4
24 B45B5-00195 3annynika 3
2-22

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Benymuii moct

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
25 B45B5-00677 Topmo3s 1
26 E45M1-10186L Kpsio 1
27 E45M1-10186R Kpsuio 1
28 E45M1-10079L Kpsi1o 1
29 E45M1-10079R Kpsuio 1
30 GB/T5783 M12X45 Bont 6
31 GB/T93 12 Cronopnas maiiba 6
32 GB/T96 12 IIlaiiba 12
33 GB/T889. 1 M12 Taiika 6
2-24

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



[Tepennee koneco

rarika obopa

2-25 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



HCp@I{HGG KOJICCO

Ne ApTukyn Omnucanue Kon-so| IIpumeuanus
1 B45B5-00277 8.00V-15 Jluck B cOope 2
2 GB/T2982 300-15-18PR [Iuna 2

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

2-26



CaBoeHHOE MepeHee Koaeco

2-27 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



CI[BOGHHOC IepecaHee KOJICCO

No ApTHKYT Omnucanue Kon-Bo| TIpumeuanus
1 GB/T2982 300-15-18PR IIIuna 4
2 B45B5-00277 8.00V-15 O06ox 2
3 B45F5-00277 CIIBOCHHBIN BHEIIHUI 000/ 2
4 B50B5-00777 TpyOxa 2
2-28

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



VYnpasnenue AKIIII

2-29 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



VYnpasnenue AKIIII

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B30C5-01177 Pykositka 1
2 GB/T6172 M10 Iaiika 1
3 B45B5-01177 Ppraar 1
4 B45B5-01078 Kponmreita 1
5 GB/T5783 M16 X 12 Bonr 2
6 GB/T93 6 CromnopHast miaiiba 2
7 B45B5-01277 1 Och 1
8 B45B5-01677 I Och 1
9 B45B5-01377 Tara 1
10 B45B5-01477 Kponmreiin 1
11 GB/T882 8%26 INanen 2
12 GB/T91 3.2x20 IManer 2
13 GB/T97.1 8 1laiiba 4
14 B45B5-01577 Brynka 1
15 GB/T6170 M8 Taiika 1
16 GB/T93 8 CronopHast mraiioa 2
17 B30C5-01082L L IlommmmnHuk 1
18 B45B5-01079 Tara 1
19 B30C5-01082R R Tonummmnuuk 1
20 GB/T6170 M8 Taiika 3

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

2-30



PYJIEBOE YIIPABJIEHUE

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



https://www.forkliftpdfmanuals.com/

PyneBoe ynpaBienue

3-01



PyneBoe ynpaBienue

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B30D6-00177 PyneBast kononka 1
2 GB/T97.1 6 Illaiiba 4
3 GB/T818 M6 X 12 Bunt 4
4 B30D6-00277 Coennnenne 1
5 JB/T7940.1 M10x1 IIpecc-macneHka 1
6 B30D6-00080 Barvaxk 1
7 ZD4x150 Crsmxka 1
8 B30D6-00081 Kppimika yrutoTHeHUs 1
9 B30D6-00378 Tsra 1
10 B30D6-00379 Onanen 1
11 GB/T893.1 37 CromopHOE KOO 1
12 GB/T276 61904-27 TlommMUITHUK 1
13 GB/T89%4.1 20 CromopHOE KOJIBIIO 2
14 GB/T5783 M10X45 Boar 4
15 GB/T93 10 CromnopHas maiida 4
16 GB/T5786 M12X1.25X20 Bont 2
17 GB/T93 12 Cronopnas maiida 2
18 B45B4-40077 Hacoc-nosartop 1
19 B30B6-00083 [Iaii6a 1
20 GB/T5783 M6 X35 bont 4
21 B30B6-00084 [aii6a 4
22 B30B6-00085 [aii0a 4
3-02

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



SteeKoar1ro control

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-o|  IIpumeuanus
23 B30B6-00086 Pe3uHOBBIN 1€MEHT 4
24 B30C6-00078 Bonr 1
25 B30D6-00079 [aii6a 1
26 B30C6-00079 laiika 1
27 B30C6-00178 Prraar 1
28 B30B6-00081 [Taii0a 2
29 B30B6-00082 bont 2
30 GB/T93 8 CromnopHas maiioda 1
31 GB/T5783 M8 X35 Bonr 1
32 B50B6-00377 Pynb B cOope 1
33 GB/T6173 M16X1.5 Taiika 1
34 GB/T97.1 12 Iaiiba 1
35 B30C6-00081 Bonr 1
36 B30C6-00080 [aii6a 1

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

3-04



YrpaBiasieMblii MOCT

3-05 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



YrpaBasieMblii MOCT

Ne ApTHKyI Onucanue Kom-Bo| TIpumeuanus
1 B45B6-10177 Mocrt B cbope 1
2 B45B6-10178 Tsira 2
3 B45B6-10179 IManer 2
4 B45B6-10188 II Manen 2
5 GB/T9163 GE25ES Tlogmumnauk 4
6 B45B6-10180 [Taii6a 8
7 GB/T893.1 42 CTomopHOE KOJBIIO 4
8 B45B6-10377 Humuaap ['YP 1
9 B45B6-10181 Kponmrreiin 2
10 B45B6-10182 [ait6a 2
11 B45B6-10183 [Taii6a 2
12 B45B6-10184 [Taiiba 2
13 B45B6-10185 [Taii6a 2
14 B45B6-10477R Kynak npas. 1
15 B45B6-10186 Crynuia 2
16 B45B6-10187 Bonr 10
17 B45B6-10078 Taiika 10
18 GB/T6171 M20 X 1.5 Taiika 10
19 GB/T1152 Pd95 X 130X 12 YiorHeHue 2

20 GB/T297 30214 IToamumHuK 2
21 GB/T297 32211 Ioamumank 2
22 GB/T812 M55 X2 Taiika 4
23 GB/T858 55 Ilaii6ba 2
3-06

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



YrpaBasieMblii MOCT

No Aprukyn Ornucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
24 B45B6-10189 Kppimika 2
25 GB/T5785 M20 X 1.5X 50 Bonr 4
26 GB/T93 20 Cromnopnas maiida 8
27 GB/T97.1 20 Illaii6a 8
28 GB/T5782 M16X45 Boar 2
29 GB/T6170 M16 Taiika 2
30 Q701B45 DutuHr 2
31 B45B6-10190 [Manen 2
32 B45B6-10191 CTonopHoOE€ KOJIbIO 2
33 Q701B90 DutuHr 8
34 GB290 90942/45 TlogmUIHUK 4
35 B45B6-10192 VYnotHeHue 2
36 B45B6-10193 Komb1io 4
37 B45B6-10194 [IIkBOpeHb 2
38 B45B6-10477(L) Kynak jeB. 1
39 GB/T301 198909 IMoamunHuk 2
40 GB/T78 M16X45 Bunr 2
41 B45B6-10195 [Taiiba 2
42 GB/T93 16 Cronopnast mraii6a 2
43 GB/T6170 M16 Taiika 2
44 GB/T5783 M6 X 16 Bonr 6
45 GB/T93 6 CroropHas maioa 6
46 GB/T5785 M20X 1.5X95X 35 Bonr 4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

3-08



3ajHee KOJIeCo

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

3-09



3agHee KOJIeCco

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B45B6-10277 5.00S-12 Quck 2
2 GB/T2982 7.00-12-12PR [luna 2
3 B45B6-10278 CronopHO€E KOJBIIO 2
4 B45B6-10279 CronopHo€e KOJbLIO 2
https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 3-10



https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Hunuuaap I'YP

Ne ApTukyn Onucanue Kon-po| Ilpumeuanus
A A45A6-10377 Lunuugp B cbope 1
1 A45A6-10378 [Itok B cOope 1
2 A45A6-10379 Kpsrmka 2
3 A45A6-10380 60%x71 X8 O-KkoIIBIIO 2
4 A45A6-10381 60X 71 X3 CromopHOE KOJIBIT0 2
5 A45A6-10382 60x74X8X 11 Ymnoraenue 2
6 A45A6-10383 [MogmumHuk 2
7 GB/T3452.1 80%5.3 O-komnbIi0 2
8 A45A6-10384 CTOmOpHOE KOJIBIIO 2
9 GB/T3452.1 82.5%3.55 O-koab10 1
10 A45A6-10385 Kopmyc 1
11 A45A6-10386 VnnotHenue 1
12 GB/T3452.1 75%5.3 O-KOIBII0 1
3-12

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



IHEJAJIb AKCEJIEPATOPA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-LT1

[lenanp akcenepatopa

4-03 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-LT1

[lenanp akcenepatopa

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 GB/T5783 M6 X 20 Bonr 2
2 GB/T93 6 CronopHas 1maitba 2
3 GB/T6170 M6 Taiika 2
4 B30B7-30177 [Tenans B cObope 1
5 B30B7-30079 boar 1
6 GB/T6170 M12 Taiika 1
7 B45B7-31277 Kponmrreiin 1
8 GB/T5783 M10 X35 boar 2
9 GB/T93 10 CronopHast maii6a 2

10 GB/T97.1 10 [aii6a 2
11 B30D7-30178 Ilenans 1
12 B45B7-30177 Ocb 1
13 GB/T882 6x16 Tanen 2
14 GB/T97.1 6 Illaiiba 2
15 GB/T91 1.6x20 IManer 2
16 B45B7-30277 [Nepexirouarens 1
17 B45B7-31177 Tsara 1
18 B45B7-31078 Hpyxuna 1
19 B30B7-30078 Posnuk 1
20 GB/T97.1 10 [Tait0a 2
21 GB/T91 2x25 Tanern 2
22 1020 Brynka 1
23 GB/T5783 M8 X 30 Bonr 1
24 GB/T6170 MS lMaiika 1
25 B45D7-30177 Kpounmrreitn 1
26 B50B7-30078 [Manens 1
27 GB/T5783 M12 X35 bonr 2
28 GB/T93 12 CronopHnast 1miaiiba 2
29 GB/T97.1 12 Ilaii0a 2
4-04

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

[lenanp akcenepatopa

4-07 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

[lenanp akcenepatopa

Ne ApTukyn Omnucanue Kon-Bo| Ilpumeuanuns
1 GB/T5783 M6 X 20 Bont 2
2 GB/T93 6 CronopHas mraiiba 4
3 GB/T6170 M6 Taiika 4
4 B30B7-30177 [lemans B cbope 1
5 B30B7-30079 bont 1
6 GB/T6170 M12 Taiika 1
7 B45B7-31277 Kponmrreiin 1
8 GB/T5783 M10 X35 Boar 4
9 GB/T93 10 CronopHast maiiba 4
10 GB/T97.1 10 Iaii6a 4
11 GB/T5783 M6 X 25 Bont 2
12 B50B7-30477 Ocb 1
13 GB/T882 6x16 Tanern 2
14 GB/T97.1 6 Illaiioa 2
15 GB/T91 1.6x20 Ianery 2
16 B50C7-30177 Kponmrreiin 1
17 B45B7-31177 Tara 1
18 B45B7-31078 [pyxuna 1
19 B30B7-30078 Pomnk 1

20 GB/T97.1 10 ITait6a 2
21 GB/T91 2x25 Tlanern 2
22 1020 Brynka 1
23 GB/T5783 M8 X 30 Bonr 1
24 GB/T6170 MBS T'aiika 1
4-08

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

[lenanp akcenepatopa

4-09 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



[lenanp akcenepatopa

FY40,45,50-G4

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 GB/T5783 M6 X 20 Bont 2
2 GB/T93 6 CronopHas mraiiba 4
3 GB/T6170 M6 Taiika 4
4 B30B7-30177 [lemans B cbope 1
5 B30B7-30079 bont 1
6 GB/T6170 M12 Taiika 1
7 B45B7-31277 Kponmrreiin 1
8 GB/T5783 M10 X35 Boar 2
9 GB/T93 10 CronopHast maiiba 2
10 GB/T97.1 10 Iaii6a 2
11 GB/T5783 M6 X 25 Bont 2
12 B50B7-30477 Ochb 1
13 GB/T882 6x16 Tanern 2

14 GB/T97.1 6 Ilaiiba 4
15 GB/T91 1.6x20 Ianery 2
16 B50G7-30078 KpoHniureitn 1
17 B45B7-31177 Tara 1
18 B45B7-31078 [Ipyxuna 1
19 B30B7-30078 Pomnk 1
20 GB/T97.1 10 ITait6a 2
21 GB/T91 2x25 Tlanern 2
22 1020 Brynka 1
23 GB/T5783 M8 X 30 Bonr 1
24 GB/T6170 MBS T'aiika 1
4-10

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



TOPMO3HAA CUCTEMA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Topmo3 u meanennsiit xon (AKIIIT)

40 10

5-01 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Topmo3 u meanennsiit xon (AKIIIT)

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B30B7-11078 Kppimka 2
2 B45B7-11277 Ilenans 1
3 B45B7-11777 [Tenanp Topmo3a 1
4 B45B7-11078 [Ipyxuna 2
5 GB/T882 8x28 [Tanen 6
- GB/T882 8x28 [Tanen 5
6 GB/T97.1 8 Illaiiba 7
- GB/T97.1 8 Illaiiba 6
7 GB/T91 2.5%22 Tanen 7
- GB/T91 2.5%22 Tanen 6
8 B45B7-10477 HImanr 1
9 B45B7-10177 ['maBHBII UIMHAD 1
10 B45B7-10377 HInanr 1
11 GB/T5786 M10X1.25X25 Bonr 2
12 GB/T93 10 CromopHast nraii6a 6
13 GB/T5786 M10X1.25X30 Bont 4
14 B45B7-11377 I IlITox 1
15 B45B7-11177 Kponureiin 1
- B45E7-11177 Kponmreitn 1
16 B45B7-11477 II II'Tox 1
17 GB/T5783 M8 X15 Bonr 2
18 GB/T93 8 CronopHas mraitba 2
19 B45B7-11079 I Ilmura 2

20 GB/T97.1 6 Illaiiba 3
- GB/T97.1 6 Illaiiba 2
21 GB/T91 2x20 INanen 3
5-02

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Topmo3 u meanennsiit xon (AKIIIT)

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
- GB/T91 2x20 IManern 2
22 B45B7-11577 Kprox 1
23 GB/T97.1 16 Illaiiba 1
24 GB/T91-2000 3.2x32 [Manen 1
25 B45B7-11677 Z-ITnactuna 1
- B45E7-11377 Z-1lnactuHa 1
26 B45B7-11080 II [TmuTa 2
27 GB/T882 6x26 [Tanen 2
28 GB/T5783 M10X35 Boar 3
29 GB/T6170 M10 Taiika 3
30 B45B7-11877 I Maen 1
31 B45B7-11081 3anmymka 1
32 GB/T91 1.6x20 Ianern 1
33 B45B7-10977 I ITanen 1
- B45E7-10277 II MManery 1
34 ZT000-25025 025X 25 Brynka 5
35 ZT000-16025 016X25 Brynka 4
36 B45B7-11978 U-Kponuireiin 2
37 GB/T6170 M8 Taiika 1
38 B45B7-11979 ok 1
39 GB/T6170 MB8-LH Taiika 1
40 B45B7-10081 Kpemnnenue 1
41 GB/T882 10x28 Ianery 1
42 GB/T97.1 10 Iait6a 1
5-04

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



https://www.forkliftpdfmanuals.com/

Poeruar topmosa

5-05



Poeruar topmosa

Ne ApTukyn Onucanue Kon-o| Ilpumeuanus
1 B30B7-21077 PyuHoii Topmo3 B cbope 1 Crannapt
1 B30B7-20177 Py4Hoit TopM03 B cOOpe ¢ KHOMTKOU 1 Ommus
2 GB/T5783 M10X25 bonr 2
3 GB/T93 10 Cronopsast 1aiioa 2
4 GB/T97.1 10 Illaii6a 2
5-06

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



PAMA IIOI'PY3UNUKA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Paman IIPOTHUBOBCC

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-01



Paman IIPOTHUBOBCC

Ne ApTHUKYIT Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 GB/T5783 M10X20 Bonr 3
2 GB/T93 10 Cronopnas mraiida 13
3 GB/T97.1 10 Illaiiba 3
4 E45M1-10877 [Tauens 1 Cranmapt
- E45M1-10887 [Tanenb 1 Omiust
5 E45M1-10577 [Tnuta 1
6 GB/T5785 M16X1.5X35 bonr 4
7 GB/T93 16 Cromopnas maiidoa 4
8 GB/T97.1 16 1llaii6a 4
9 E45M1-10078 [aii0a 2
10 GB/T5783 M12X30 Boar 4
11 GB/T93 12 Cronopnas maiida 4
12 GB/T97.1 12 Illaii6a 4
13 E30B1-11085 5 Kpemnenue 4
14 E30B1-11079 Kpennenue 4
15 GB/T5783 M10X 16 Bonr 10
16 E45M1-11077 Pama 1 FD40,45,50-YC4
- E45R1-11077 Pama 1 FD40,45,50-LT1
- E45T1-11077 Pama 1 FD40,45,50-P1
- E45S1-11077 Pama 1 FD40,45,50-W4
- E45Q1-11077 Pama 1 FD40,45,50-KMS5
- E45N1-11077 Pama 1 FY40,45,50-G3
- E4501-11077 Pama 1 FY40,45,50-G4
17 E30D1-10078 Kopobxka 1
18 GB/T818 M6X 12 Bunt 2
19 GB/T93 6 CtomopHas maiida 2
20 GB/T97.1 6 lllaii6a 2
21 B30B7-40078 TpyoOa 4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-02



Paman IIPOTHUBOBCC

No ApTHKYT Omnucanue Kon-Bo| TIpumeuanust
22 E30B1-20079 Pe3unoBbIif aieMeHT 4
23 GB/T5783 M10X45 Bbonr 4
24 GB/T889.1 M10 Taiika 4
25 GB/T97.1 10 [laii6a 4
26 B30B5-20080 [Tait0a 4
27 E45M1-10977 Kponmireiin 1
28 N45B3-00078 Kpeimika noamunHauka 2
29 GB/T5785 M20X1.5X90 Bont 4
30 GB/T93 20 CronopHas 1raiiba 4
31 GB/T97.1 20 [laiiba 4
32 E40J1-50080 [IporuBoBec 1 4t
- E45J1-50080 [IporuBosec 1 4.5t
- E50J1-50080 [IporuBoBec 1 5t
33 E30B1-50079 Kpbimixa 2
34 GB/T5782 M36 X140 bonr 2
35 GB/T93 36 CromopHas maiida 2
36 E30D1-50081 [aii6a 2
37 E40K1-50087 [Manen 1
38 E40K1-50079 Cronop 1
39 GB/T5783 M6 X16 Bbont 2
40 GB/T93 6 Cronopnas maii6a 2
41 GB/T97.1 6 Illaiiba 2
42 E30B1-50080 Kponureiin 2
43 GB/T5783 M8 X 16 Bonr 2
44 GB/T93 8 Cromnopnas maiida 2
45 GB/T97.1 8 Illaiiba 2
6-04

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-LT1/W4
, HallOJIbHAsI IAHEJIb U CUJIEHBE

Kpsia

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-05



FD40,45,50-LT1/W4

KmeIa, HaIloJIbHasA ITIaHCJIb U CUACHBC

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-o|  IIpumeuanus
1 E50D1-20084 Kpennenue 1
2 E30B1-20778 Suk 1
3 E30B1-20797 Kprox 1
4 E30B1-20787 Kprok 1
5 GB/T6170 M8 Taiika 9
6 GB/T96 8 Illaiiba 15
7 GB/T93 8 Cromopnas maiiba 13
8 GB/T5783 M8 X25 bont 1
9 GB/T5783 M8X20 Bonr 8
10 E45J1-20477 [etnm 2
11 E30B1-20084 1 X2000mMM YmmoTHeHHE 1
12 GB/T818 M5X 12 Bunr 6
13 E45J1-20082 Kppimika 1
14 E45J1-20079 Kppimka pagnatopa 1 |FD40,45,50-YC4/LT1/P|
- E45J1-20078 Kpeiika paguaropa 1
- E45S51-20078 Kpsiika pagnatopa 1 FD40,45,50-W4
15 E45J1-20087 Komnp1ro 1
16 E45J1-20377 Kpennenne nerens 2
17 GB/T5783 M8 X35 Bont 4
18 GB/T889. 1 MBS Taiika 2
19 GB/T97. 1 8 Iaiiba 2
20 E30B1-20082 Brynka 2
21 B30B5-40082 bonr 2
22 E45J1-20083 3aHss KPBIIIKA 1
23 GB/T5783 M8 X 40 bont 2
24 E30B1-20088 VYmorHenne 2

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-06



FD40,45,50-LT1/W4

KmeIa, HaIloJIbHasA ITIaHCJIb U CUACHBC

Ne ApTHUKYIT Onucanue Koun-Bo ITpumevanus
25 E30D1-20085 AmopTtuzarop 2
26 E45J1-21177 Kamnot B cope 1
27 E30D1-20081 [Tanens npas. 1
28 E45M1-20177 ITanens 1
29 E45M1-20080 KoBpuk 1
30 E30B1-20080 M8X 16 Bunt 2
31 E45B1-20081 [Tanens nes. 1
32 E30D1-20080 [Tanens nes. 1
33 GB/T5787 M8 X8 bont 8
34 A451.2-20577 Suk 1
35 A50B2-01077 [Tanens 1
36 A45A2-09078 [Tnura 2
37 GB/T5783 M5X20 boar 2
38 GB/T97.1 5 Illaii6a 2
39 GB/T62 M6 Taiika 2
40 B30B1-00177 BF2 Cunenbe 1
- B30B1-00577 BF2 Cunenne 1
- B30B1-00477 Cunenne 1
- B30B1-00377 BF2 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00677 BF2 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00877 BF5 Cunenne 1 OPS
- B30B1-01077 BF5 Cunense 1 OPS
- B30B1-00777 BF5 Cunenne 1 CE
- B30B1-00977 BF5 Cunenne 1 CE
41 GB/T6170 M8 T'aiika 4
42 GB/T93 8 CromopHnas maiiba 4
43 GB/T97.1 8 Illaitba 4
6-08

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS5

, HallOJIbHaA IaHCJIb U CUACHLC

Kpsia

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-09



FD40,45,50-KMS5

KmeIa, HaIloJIbHasA ITIaHCJIb U CUACHBC

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 E50D1-20084 Kpemnenne 1
2 E30B1-20778 Sk 1
3 E30B1-20797 Kprok 1
4 E30B1-20787 Kprok 1
5 GB/T6170 MBS Taiika 9
6 GB/T96 8 Illaiiba 15
7 GB/T93 8 Cromnopnas maiiba 13
8 GB/T5783 M8X25 Bonr 1
9 GB/T5783 M8 X20 bont 8

10 E45J1-20477 [Tetn 2
11 E30B1-20084 1X2000mMM YiutoTHEHHE 1
12 GB/T818 M5X 12 Bunt 6
13 E45J1-20082 Kppimika 1
14 E45J1-20079 Kppika pagnatopa 1
- E45J1-20078 Kprrmka paguaropa 1
15 E45J1-20087 Konbro 1
16 E45J1-20377 Kpemnnenue merens 2
17 GB/T5783 M8 X35 Bonr 4
18 GB/T889. 1 M8 Taiika 2
19 GB/T97. 1 8 Illaitba 2
20 E30B1-20082 Brynka 2
21 B30B5-40082 Bonr 2
22 E45J1-20083 3amHss KpBITIKa 1
23 GB/T5783 M8X40 Bonr 2
24 E30B1-20088 ViuioTHeHHE 2
25 E30D1-20085 AmopTu3arop 2
26 E45J1-21177 Kamot B c6ope 1

6-10

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS5

KmeIa, HaIloJIbHasA ITIaHCJIb U CUACHBC

Ne ApTHKYI Ornmcanue Kon-so| Ilpumeyanus
27 E30D1-20081 [Manensb 1
28 E4501-20177 ITanens 1
29 E45M1-20080 Kospuxk 1
30 E30B1-20080 M8X 16 BunT 2
31 E45B1-20081 [Manens 1
32 E30D1-20080 [Tanens 1
33 GB/T5787 M8 X8 bont 8
34 E30D1-20587 Sk 1
35 B30D2-10177 [Tanesnb 1
- B30D2-01087 [Manens 1
36 E30D1-20579 Kponmrreiin 1
37 GB/T5783 M6 X20 bont 1
38 GB/T97.1 6 Illaii6a 1
39 GB/T62 M6 Taiika 1
40 B30B1-00177 BF2 Cunenne 1
- B30B1-00577 BF2 Cunenne 1
- B30B1-00477 Cunenne 1
- B30B1-00377 BF2 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00677 BF2 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00877 BF5 Cunenne 1 OPS
- B30B1-01077 BF5 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00777 BF5 Cunenne 1 CE
- B30B1-00977 BF5 Cunenbe 1 CE
41 GB/T6170 M8 Taiika 4
42 GB/T93 8 Cronopnas maiida 4
43 GB/T97.1 8 Illaitba 4
6-12

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

, HallOJIbHaA IaHCJIb U CUACHLC

Kpsia

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-13



FY40,45,50-G4

KmeIa, HaIloJIbHasA ITIaHCJIb U CUACHBC

Ne ApTukyn Onucanue Kon-po|  Ilpumeuanus
1 E50D1-20084 Kpemnenne 1
2 E30B1-20778 Sk 1
3 E30B1-20797 Kprok 1
4 E30B1-20787 Kprok 1
5 GB/T6170 MBS Taiika 9
6 GB/T96 8 Illaiiba 15
7 GB/T93 8 Cromnopnas maiiba 13
8 GB/T5783 M8X25 Bonr 1
9 GB/T5783 M8 X20 bont 8

10 E45J1-20477 [Tetn 2
11 E30B1-20084 1X2000mMM YiutoTHEHHE 1
12 GB/T818 M5X 12 Bunr 6
13 E45N1-20079 3aHsIs KPbIIIKa 1
14 E45J1-20079 Kppika pagnatopa 1
- E45J1-20078 Kprrmka paguaropa 1
15 E45J1-20377 Kpennenue nerens 2
16 GB/T5783 M8 X35 Bonr 4
17 GB/T889. 1 MS I'aiika 2
18 GB/T97. 1 8 lllaiiba 2
19 E30B1-20082 Brynka 2
20 B30B5-40082 bont 2
21 E45J1-20083 3aHsAs KpbIIIKa 1
22 GB/T5783 M8X40 Boar 2
23 E30B1-20088 YmnorHenne 2
24 E30D1-20085 AmMopTuzarop 2
25 E45J1-21177 Kanot B cOope 1
26 E30D1-20081 [Tanens 1

6-14

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

KmeIa, HaIloJIbHasA ITIaHCJIb U CUACHBC

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-o| Ilpumeuanus
27 E45M1-20177 [Tanens 1 FY40,45,50-G3
- E4501-20177 [Manens 1 FY40,45,50-G4
28 E45M1-20080 Kospuxk 1
29 E30B1-20080 M8X 16 BunT 2
30 E45B1-20081 [Manensb 1
31 E30D1-20080 [Tanens 1
32 GB/T5787 M8 X8 bonr 8
33 E50G1-20187 Suk 1
34 B30D2-10177 [Manens 1
- B30D2-01087 [Tanens 1
35 E50G1-20179 Kponmrreitn 1
36 GB/T5783 M6X20 boar 1
37 GB/T97.1 6 Illaiiba 1
38 GB/T62 M6 Taiika 1
39 B30B1-00177 BF2 Cunenbe 1
- B30B1-00577 BF2 Cunenne 1
- B30B1-00477 Cunenne 1
- B30B1-00377 BF2 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00677 BF2 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00877 BF5 Cunenne 1 OPS
- B30B1-01077 BF5 Cunenne 1 OPS
- B30B1-00777 BF5 Cunenbe 1 CE
- B30B1-00977 BF5 Cunenne 1 CE
40 GB/T6170 M8 Taiika 4
41 GB/T93 8 Cronopnas maiida 4
42 GB/T97.1 8 Illaitba 4

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-16



3amura oneparopa

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

6-17



3amura oneparopa

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 E45M1-30277 JleBblilt KpOHIITENHH 1
2 E45M1-30377 IIpaBslii KPOHIITENH 1
3 E45M1-30177 [MoTonok 1
4 E30B1-30777L 3amuta (apsi jeB. 1
5 E30B1-30777R 3amura Qapsl pas. 1
6 GB/T5783 M12 X 45 Bont 4
7 GB/T97.1 12 Illaiiba 20
8 GB/T93 12 Cronopnas mraiitca 16
9 GB/T6170 M12 Tlaiika 4
10 E30B1-30082 11 [laii6a 3
11 GB/T818 M5X 12 Bunt 2
12 E45J1-30080 Kppitika 1
13 GB/T5783 M12 X 30 boat 12
14 GB/T5783 M6 X 25 Bont 6
15 GB/T93 6 CromopHas maiiba 6
16 GB/T97.1 6 Illaiiba 6
17 E30D1-30078 M6 Taiika 6
18 E30B1-30081 I Tafi6a 2
19 E30B1-30079 3ammura 2
20 E30B1-30877 3epkaiio 2
21 E30B1-20078 Kppimka 6
22 E30D1-30079 3ammra oT JOXKIs 5
23 E30D1-30083 3amura 1
24 E30D1-30082 3amura 1
6-18

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



[TMAPABIIMYECKAA CUCTEMA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['mapobak

7-01 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['mnpobak

Ne ApTHKYI Ornmcanue Kon-so| [lpumedanus

1 B50B4-50177 Kpprka 1

2 B45M4-50177 [Inura 1

3 B50B4-50078 Ymnoraenne 1

4 GB/T5787 M8X16 Bont 8

5 B30B4-50477 OuneTp 2

6 B45M4-50277 CranpHast TpyOKa 1

7 B45B4-50477 OuIETp 1

8 B30B4-50081 26 Komabmo 1

9 B30B4-50079 CnuBHas mpoOka 1
10 B30B4-50577 Canyn 1

11 TG000-10008 ®10X70 Hlnanr 1
12 TKO000-16027 @ 16~ ®27 Kpennenne 2
13 B30B4-50080 Marsut 2
7-02

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (2-X CEKIIMOHHBIN)

7-03 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (2-X CEKIIMOHHBIN)

No ApTHKYT Omnucanue Kon-Bo [Ipumeuanus
1 B30B7-40080 PyxosTh, moasem 1
2 B30B7-40081 PykosiTh, HakIIOH 1
3 B45M7-40187 Prruar, mogbsem 1
4 B45M7-40197 Prruar, HakI0H 1
5 ZT000-16025 1625 Brynka 4
6 B45M7-40178 Brynxka 2
7 GB/T882 8 X 26 INanen 4
8 GB/T97.1 8 llaiiba 4
9 GB/T91 03.2x22 Tlanen 4
10 B45M7-40279 Poruar 2
11 B45M7-40278 1 Konnekrop 2
12 B45M7-40280 2 KonHuekrop 2
13 GB/T6170 MI10 Taiika 2
14 GB/T5782 M10X 60 bont 4
15 GB/T96 10 [lait0a 4
16 B30B7-40078 Brynka 4
17 B30B7-40079 Pe3nHOBBII HrieMeHT 8
18 GB/T97.1 10 I1Iait6a 12
19 GB/T889.1 MI10 Taiika 4
20 B45M7-40387 Ocpb 1
21 GB/T5783 M6 X 10 bont 1
22 GB/T93 6 [aiiba 1
23 B45M7-40088 Kponmrreitn 1
24 GB/T5783 M10X25 Bont 4
25 GB/T937 10 [aiiba 4
26 GB/T6170 MI10 Taiixa 4
27 B45B4-30077*2 Pacmpenenurens 1 Crangapt
- B45C4-30077*2 Pacnipenenurens 1 Onuwus
7-04

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (3-X CEKIIMOHHBIN)

7-05 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (3-X CEKIIMOHHBIN)

Ne ApTHUKYIT Onucanue Kon-go| IIpumeuanus
1 B30B7-40080 PyxosTh, mogbsem 1
2 B30B7-40081 PyxosiTh, HakIIOH 1
3 B30B7-40082 PykosiTh, TpeTbs 1
4 B45M7-40187 Prruar, mogrem 1
5 B45M7-40197 Prruar, HakI0H 1
6 B45M7-40207 Poruar, Tperuii 1
7 ZT000-16025 1625 Brynka 6
8 B45M7-40178 Brynka 3
9 GB/T882 8 X 26 IManen 6

10 GB/T97.1 8 [laiiba 6
11 GB/T91 (¢3.2x22 anen 6
12 B45M7-40279 Pbruar 3
13 B45M7-40278 1 Konnekrop 3
14 B45M7-40280 2 KonHekTop 3
15 GB/T6170 MI10 Taiika 3
16 GB/T5782 M10X 60 Boxr 4
17 GB/T96 10 IlTaii6a 4
18 B30B7-40078 Brynka 4
19 B30B7-40079 Pe3nHOBBII IeMEHT 8
20 GB/T97.1 10 [ati6a 12
21 GB/T889.1 MI10 Taiika 4
22 B45M7-40397 Ocb 1
23 GB/T5783 M6 X 10 Bont 1
24 GB/T93 6 Illaiica 1
25 B45M7-40089 Kponmreitn 1
26 GB/T5783 M10X25 Boar 4
7-06

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (3-X CEKIIMOHHBIN)

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
27 GB/T937 10 IlIait6a 4
28 GB/T6170 M10 Taiika 4
29 B45B4-30077*3 Pacnpenenurens 1 Crammapt
- B45C4-30077*3 Pacnipenenurens 1 Omus

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

7-08



Pacnpenenurens (4-X CEKIIMOHHBIN)

7-09 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (4-X CEKIIMOHHBIN)

Ne ApTHUKYIT Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B30B7-40080 PyxosTh, mogbsem 1
2 B30B7-40081 PyxosiTh, HakIIOH 1
3 B30B7-40082 PykosiTh, TpeTbs 1
4 B30B7-40083 PykosiTh, uerBepras 1
5 B45M7-40187 Prruar, mognem 1
6 B45M7-40197 Prruar, HakI0H 1
7 B45M7-40207 Poruar, Tperuit 1
8 B45M7-40217 Prruar, ueTBepThIit 1
9 ZT000-16025 1625 Brynka 8

10 B45M7-40178 Brynka 4
11 GB/T3832 8 X 26 TManen 8
12 GB/T97.1 8 laiiba 8
13 GB/T91 03.2%22 Tanerg 8
14 B45M7-40279 Poraar 4
15 B45M7-40278 1 Konnekrtop 4
16 B45M7-40280 2 Konuekrop 4
17 GB/T6170 MI10 Taiika 4
18 GB/T5782 M10X 60 Boxar 4
19 GB/T96 10 Ilaii6a 4
20 B30B7-40078 Brynka 4
21 B30B7-40079 Pe3nHOBBII BrIeMEHT 8
22 GB/T97.1 10 [aii6a 12
23 GB/T889.1 MI10 Taiika 4
24 B45M7-40407 Ocbhb 1
25 GB/T5783 M6 X 10 Bonr 1
26 GB/T93 6 Illaiica 1

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

7-10



Pacnpenenurens (4-X CEKIIMOHHBIN)

No ApTHKYT Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
27 B45M7-40089 Kponmreitn 1
28 GB/T5783 M10X25 Bonr 4
29 GB/T937 10 IlIait6a 4
30 GB/T6170 M10 T aiika 4
31 B45B4-30077*%4 Pacnipenenurenpb 1 Crammapt
- B45C4-30077*4 Pacnpenenurens 1 Omus
7-12

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (5-u CEKIIMOHHBIN)

7-13 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (5-u CEKIIMOHHBIN)

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| IIpumeuanus
1 B30B7-40080 Pykosts, monbem 1
2 B30B7-40081 PyxosiTh, HakIIOH 1
3 B30B7-40082 PykosiTh, TpeTbs 1
4 B30B7-40083 PykosiTh, uerBepras 1
5 B30B7-40084 PyxosiTs, nsiTas 1
6 B45M7-40187 Prruar, mognem 1
7 B45M7-40197 Prruar, HakI0H 1
8 B45M7-40207 Poryar, Tperuit 1
9 B45M7-40217 Poruar, uerBepThlit 1

10 B45M7-40227 Peruar, e 1
11 ZT000-16025 1625 Brynka 10
12 B45M7-40178 Brynka 5
13 GB/T882 8 X 26 INanen 10
14 GB/T97.1 8 Llaiiba 10
15 GB/T91 ¢3.2x22 [lanen 10
16 B45M7-40279 Prruar 5
17 B45M7-40278 1 Konnekrop 5
18 B45M7-40280 2 Kounnekrop 5
19 GB/T6170 MI10 Taiika 5
20 GB/T5782 M10X 60 bont 4
21 GB/T96 10 [laii6a 4
22 B30B7-40078 Brynka 4
23 B30B7-40079 Pe3uHOBBIM 251eMEHT 8
24 GB/T97.1 10 IIaii6a 12
25 GB/T889.1 M10 Taiika 4
26 B45M7-40417 Ochb 1
7-14

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Pacnpenenurens (5-u CEKIIMOHHBIN)

Ne Aptukyn Ornncanne Kon-Bo| IIpumeuanus
27 GB/T5783 M6 X 10 bont 1
28 GB/T93 6 Illaii6a 1
29 B45M7-40014 Kponmreiin 1
30 GB/T5783 M10X25 Bont 4
31 GB/T937 10 IIaii6a 4
32 GB/T6170 M10 Taiika 4
33 B45B4-30077*5 Pacnpenennrens 1 Crannapt
- B45C4-30077*5 Pacnipenenurens 1 Omus
7-16

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['mapocucrema

/‘v )
A\
-

N OT
v

BN

15

©

7-17 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['mppocucrema

Ne Aprukyn Omnwucanue Kon-Bo| Ilpumedanus

1 GB/T5783 M10X30 Boar 3

2 GB/T93 10 Cronopnas maiiba 23

3 GB/T97.1 10 [Iaii6a 19

4 B45B4-00177 CranbHas TpyOa 1

5 TGIBII-08037*]J 811X370 Ulmanr PBJ] 4

6 GJT-48-00 CoennHenne 1

7 B45K4-00080 TpyOa 1 2-X CeKl.
- B45K4-00081 Tpyoa 1 3-X CeKIl.
- B45K4-00082 Tpy0a 1 4-X cekil.
8 8JA08-06420 64X 44 Kperuienue 2

9 TGO000-13140 @13 X 1400 Tpyba 1

10 TGO000-13180 013X 1800 Tpyoa 1

11 8JA08-05116 51 X35 Kpennenue 4

12 B45B4-20277 R IIlecTepenHsplit Hacoc 1

13 B45B2-00277 Tpyba 1

14 B45C4-00079 II Tpy6a 1

15 B45C4-00078 I TpyOa 1

16 GJT-92-00 ITepexonnuk 2

17 GB/T3452.1 32.5%3.55 O-Konb110 2

18 B45B4-20177 L IIlecrepeHHblil Hacoc 1

19 GB/T3452.1 25%3.55 O-konbLo 2
20 GB/T5786 M10X1.25X30 bonr 20
21 GB/T97.1 10 IIIaii6a 4
22 GJT-213-00 Ilepexonuuk 1

7-18

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Hydraulic Tpy6aline

Ne ApTHUKYIT Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanns

23 GJT-51-00 Hunmens 2

24 TGIBI-10240*G 101X2400 Hlnanr PBJ 1

25 TGIBI-10255*G 101X 2550 Illnanr PBJ] 1

26 TGIBII-16050*G 1611 X500 Inanr PB/T 1

27 GJT-94-00 Ilepexonnuk 1

28 B45B4-00085 M16 Bonr 1

29 JB/T982 16 [aiiba 2

30 GJT-190-00 M16 Hunnens 1

31 TGIBI-10046*G 101 X460 lnanr PB/] 1

32 GJT-218-00 IMepexomHuk 1

33 TGIBII-16100NL*J | 1611 X 1000 I1lnanr PB/] 1

34 GJT-47-00 Hunmnens 1

35 GJT-54-00 ITepexogHuk 1

36 GJT-13-00 [Tepexomauk 1

37 8JA08-02509 25X 16 Kperuienue 6

38 GJT-55-00 [Tepexomauk 2

39 TGIBI-10040*G 101 X400 Hlnanr PBJ 1

40 GJT-212-00 135° TlepexomHuK 2

41 GJT-97-00 TpyOa 1

42 GB/T6170 M10 Taiika 1

43 GJT-100-00 Hunnens 2

44 GJT-467-00 [epexomuuk 1 3-X ceKIp
- GJT-467-00 Ilepexonnuk 2 4-x cex1

45 GJT-466-00 [TepexonHuk 1 3-X cexul
- GJT-466-00 [lepexomnuk 2 4-x cex1

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

7-20



Hydraulic diagram

LMNMHAp nogbema 00paTHbIil Knanax LMNMHAP HaKnoHa

=

S=I

apoccenb pacnpenenuntenb

-

P o ) & A
@4@ L3 gl [
I (2]
P=15HiPa % m@v
10— %
=~
i F )
A PF T |B
b— _Q—
P=9MPa
¢ :—(} ¢ j\N
b | [T D | RS
.

Hacoc )lopmoaoB
T MacnsHblin (unbTp

7-25 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



CUCTEMA ITOABEMA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['mapocucrema mautsl (Mauta FV)

8

6 ruipodax
p-Ib )

M22x1.5

M27x1.5 pacm

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

8-01



Hydraulic system mast(Normal mast KM)

Ne Aptukyn Ornncanne Kon-Bo| Ilpumeuanus

1 GJT-42-00 Konnekrop 1 EX-B

- GJT-404-00 Konnekrop 1 EX-A

2 TGIBII-13040*] 1311x400 [Inaur PB 1 EX-B

- TGICII-13040%*J 1311x400 IInaar PBJI 1 EX-A

3 GJT-194-00 Konnexrop 1 EX-B

- GJT-506-00 Konnexrop 1 EX-A

4 GJT-85-00 4.5t Perynarop noroka 1 EX-B

- GJT-423-00 4.5t Perymarop motoka 1 EX-A

5 N45B3-70177 (16 X720) lnanr PBJ] 1 EX-B

- M45B3-70177 (16 X720) lnanr PB]] 1 EX-A

6 GJT-01-00 Coenunenue 1

7 HG4-404-82 d12xL TpyOxa 2

8 HG4-404-82 d12xL TpyOxka 1

9 TQ000-08035 8 X350 Crsxka 4
10 TK000-10014 Kpemnenue 6

8-02

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['mapocucrema mauThl (3-x ceximonHas mauta TFV)

27
26
25

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

15,16,17,18,19,20,21,22

8-03



['unpocuctema mauthl (3-x cekunonHas mauta TFV)

Ne Aprukyn Omnucanue Kon-po| Ilpumeuanuns
1 TGLBII-16070-H55NL*J | 161Ix700 Ilnanr PB 1 EX-B
- T45C3-70577 Inanr PBJ] 1 EX-A
2 GJT-85-00 4.5t Perymarop motoka 1 EX-B
- GJT-423-00 4.5t Perymarop motoka 1 EX-A
3 GJT-42-00 Konnexrop 1 EX-B
- GJT-404-00 Konnekrop 1 EX-A
4 TGIBII-13048NL*J 1311480 Inanr PB/I 1 EX-B
- TGICII-13048NL*J 1311%x480 IInanr PBJ 1 EX-A
5 TGIBII-16072NL*J 1611x720 IInanr PBJ 1 EX-B
- TGICII-16072NL*J 1611x720 lnaur PB/] 1 EX-A
6 GJT-172-00 Konnexrop 1 EX-B
- GJT-494-00 Konnexrop 1 EX-A
7 GJT-41-00 Konnekrop 1 EX-B
- GJT-422-00 Konnexrop 1 EX-A
8 T45C3-70177 [Imanr PBJI 1 EX-B
- T45C3-70377 [Lmanr PB/I 1 EX-A
9 GB/T5783 M8 X 20 bBont 4

10 GB/T93 8 CromnopHas maiida 4

11 GJT-160-00 Konnexrop 1 EX-B
- GJT-442-00 Konnekrop 1 EX-A
12 TGIBII-16058NL*J 1611x580 Ilnanr PB/] 1 EX-B
- TGICII-16058NL*J 1611x580 Ilnanr PB/] 1 EX-A
13 T45C3-70277 [Inanr PBJ] 1 EX-B
- T45C3-70477 HInanr PB/] 1 EX-A

8-04

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['unpocuctema mauthl (3-x cekunonHas mauta TFV)

Ne ApTukyn Omnwucanue Kon-Bo| IIpumeuanus

14 TGIBII-16XXXNL*J| 1611 XL Hlnanr PBJ 1 EX-B

- TGICI-16XXXNL*J| 1611 XL IIlxanr PBJ] 1 EX-A

15 T45C3-70078 Ponux 1

16 T45C3-70079 Brynka 1

17 GB/T5786 M16X1.5X70 Boar 1

18 GB/T93 16 CronopHas maiida 1

19 GB/T97.1 16 Ilaii0a 1
20 6005 ITopmunuuk 1

21 GB/T89%. 1 25 Kosb1io 1
22 | GB/T893.1 47 Konb110 1

23 GJT-01-00 CoennHenue 1

24 HG4-404-82 d12xL Tpy6Oka 2

25 HG4-404-82 d12xL TpyOxa 1

26 TQ000-08035 8 X 350 Ctsmxka 4

27 TK000-10014 Kpemnnenune 6

8-06

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



['unpocuctema mauthl (3-x cekunonHas mauta TFV)

8-07

Onuuu MavThl

BricoTa nogbema nanr(Mm) IIpnmeuanus
3700 2200
4000 2400
4350 2600
4500 2700
4800 2900
5000 3050
5500 3350
6000 3900

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Bunwsl

https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 8-08



Bunwsl

Ne ApTukyn Omnwucanue Kon-o| Ilpumeuanus
1 N45B3-90077 Buuiel B cOope 2
2 N45B3-90078 IIpyxuna 2
3 N45B3-90079 ITanen 2
4 N45B3-90080 [Tanen, Ctomop 2

8-09

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Kapertka (ctangaptHas mauta FV)

https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 8-10



Kapertka (ctangaptHas mauta FV)

Ne ApTHUKYIT Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanns
1 N45C3-50077 Kapetka B cbope 1
2 N45C3-60077 3amuTHas pereTka 1
3 N45B3-40277 KoneuHbIi posrk 6
4 GB/T894.1 50 KoubIio 6
5 N45B3-40377 VaepxuBaroiuii poJmk 4
6 N45C3-40078 [ait6a 8
7 N30L3-40081/2 [lait6a 16 Omnmust
8 GB/T5786 M12X1.25X50 Bont 8
9 GB/T93 12 Cromopras maiida 8
10 GB/T70.1 M14 X 20 Bunr 1
11 GB/T5786 M14X1.5X30 bonr 8
12 GB/T93 14 CronopHas maiiba 8
13 GB/T97.1 14 Mlaiiba 8

8-11

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Kapertka (3-x cekunonnas mauta TFV)

https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 8-12



Kapertka (3-x cekunonnas mauta TFV)

Ne Aptukyn Ornncanne Kon-so| Ilpumeuanus

1 T45C3-50077 Kapetka B cbope 1

2 N45C3-60077 3amuTHas pereTka 1

3 N45B3-40277 KoneuHbIi posrk 6

4 GB/T894.1 50 Komsbiio 6

5 N45B3-40377 VaepxuBaroiuii poJmk 4

6 N45C3-40078 [ait6a 8

7 N30L3-40081/2 [Taii6a 16 Omnmust
8 GB/T5786 M12X1.25X50 Bont 8

9 GB/T93 12 Cromopras maiida 8

10 GB/T70.1 M14 X 20 Bunr 1

11 GB/T5786 M14X1.5X30 bonr 8

12 GB/T93 14 CronopHas maiiba 8

13 GB/T97.1 14 Mlaiiba 8

8-13

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Maura (ctanaapTHas mauta FV)

8-14

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Maura (ctanaapTHas mauta FV)

Ne Aprukyn Ornncanne Koxn-so| Ilpumeuanns
1 N45D3-10077 Maura, BHEIIHS S 1
2 N45B3-00079 Brynka 2
3 N45B3-00078 Kppimika 2
4 GB/T5786 M20X 1.5X90 Bonr 4
5 GB/T93 20 CronopHas maiida 4
6 GB/T97.1 20 [laiiba 4
7 GB/T7940.1 M10X'1 Ilpecc-macieHka 2
8 N45C3-80177 MManern 2
9 GB/T5786 MI10X1.25X20 Bonar 2
10 GB/T93 10 Cromopnas mraiiba 2
11 GB/T97.1 10 [laiiba 2
12 N30B3-40078 Brynka 2
13 N30B3-40079/0 [laii6a 8
14 N45B3-40388 YrepKuBaroUuii pouk 4
15 N30L3-40081/2 [laiiba 16
16 N45C3-40078 [aii0a 8
17 GB/T5786 M12X1.25X50 Bonr 8
18 GB/T93 12 CronopHnas maiiba 8
19 N45B3-40277 Koneunslit poiuk 4

20 GB/T894.1 50 Komns1o 4
21 N45C3-30077 MauTa BHYTpEHHSS 1
8-15

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Maura (3-x cexkuuontnasi mauta TFV)

8-16

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Maura (3-x cexiiuonnas mauta TFV)

Ne ApTHUKYIT Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 T45D3-10077 MauTa, BHEIIHSS 1
2 N45B3-00079 Brynka 2
3 N45B3-00078 Kpsika 2
4 GB/T5786 M20X 1.5X90 Bonr 4
5 GB/T93 20 CronopHas maiida 4
6 GB/T97.1 20 Iaii6a 4
7 GB/T7940.1 M10X'1 IIpecc-macnenka 2
8 N45C3-80177 MManern 2
9 GB/T5786 M10X1.25X20 Bonat 2
10 GB/T93 10 Cromopnas maitba 2
11 GB/T97.1 10 Mlaii6a 2
12 N30B3-40078 Brynka 4
13 N30B3-40079/0 laii6a 16

14 N45B3-40377 VYaepKuBarouuit poIuK 8
15 N30L3-40081/2 [aiiba 24
16 N45C3-40078 [aii0a 16
17 GB/T5786 M12X1.25X50 Bonr 16
18 GB/T93 12 CronopHnas maiiba 16
19 N45B3-40277 Koneunslit poiuk 8
20 GB/T894.1 50 Komb1io 8
21 T45C3-30077 MauTa BHYTpEHHSS 1
22 T45C3-20077 MauTta cpemHsis 1
8-17

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Hunuaap noabema (ctangapTHas mauta FV)

https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 8-18



[Hunuuap nogsema (ctangaptHas mauta FV)

No Aprukyn Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
A B45B4-10177 Hunmmaap momgbma B cOope 1
1 B45B4-10178 50X62X7/10 Konbuo 2
2 B45B4-10179 50X 60X 8 Konbiio 2
3 B45B4-10180 5050 Brynka 2
4 GB/T3452.1 77.5X3.55 O-KkonbI10 2
5 GB/T73 M6 X8 BuHT 2
6 B45B4-10181 3armynika 2
7 B45B4-10182 70X20X 3 KomnbIio 2
8 B45B4-10183 70X 60X 3 Konbio 2
9 B45B4-10184 70 X 60 X 6 Kosp11o 2
10 B45B4-10185 42 CromopHOe KOJbII0 2
11 B45B4-10186 Kppika 2
12 B45B4-10187 Bryska 2
13 B45B4-10188 Hununap 2
14 B45B4-10189 Itox 2
15 B45B4-10190 [Mopmiens 2
16 B45B4-10191 [aiiba 2
17 B45B4-10192 [MoprueHs 2
18 B45B4-10193 [Ipyxuna 2
19 GB/TI119 D10X26 Tlanen 2
20 GB/T5786 M20X1.5X65 Bonr 2
21 GB/T93 20 CromopHas maiiba 2
22 N45B3-80177 Ponuk 2
23 GB/T894.1 55 CtonopHOE KOIbLIO 2
24 LH1634 XN Lemns B cOope 2
8-19

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




[Hunuuap nogsema (ctangaptHas mauta FV)

Neo ApTuky Ornicanue Kon-Bo| Ilpumeuanust
25 N30B3-80079 [laii6a 2
26 N45B3-80079 Kponireiin 2
27 GB/T5786 M12X1.25X40 Bonr 2
28 GB/T6171 M12X1.25 Taiika 2
29 N45B3-80080 U-Bont 2
30 GB/T6171 M10X1.25 Taiixa 4
31 GB/T97.1 10 Illaiiba 4
32 GB/T93 10 Cromopnas maiiba 4
33 GB/T5786 M12X1.25X35 boat 2
34 GB/T93 12 Cronopnas maiiba 2

8-21

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Hunuaap ceo6oanoro xona (3-x cekuuonHas mauta TFV)

(

11

WSS

\

NS}
N

(O8]
w>
\9)

35
g\34

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

8-22



Hunuaap ceo6oanoro xona (3-x cekuuonHas mauta TFV)

Ne ApTHUKYIT Onucanue Kon-o| IIpumeuanus
A B45C4-10577 Humuaap cBoOOgHOTO X01a 1
1 T45C3-80079 Cenio poiuka 1
2 T45C3-80177 OcHoBaHuE poJuKa 1
3 GB/T93 8 Cromopnas maitba 8
4 GB/T5783 M8X16 Bboar 8
5 N45B3-80177 Ponux 2
6 GB/T894.1 55 CromopHOE KOJIBITO 2
7 LH1634 XN Llens B cOope 2
8 T45C3-80078 Kponureiin 1
9 GB/T5783 M16X1.5X40 bont 2
10 GB/T93 16 Cromopnas maiiba 2
11 B45C4-10578 [ITox B cOope 1
12 B45C4-10579 Hunuaap 1
13 GB/T6190 M6x5 Bunt 1
14 B45C4-10580 VYmnoTHeHHe 1
15 B45C4-10581 90x100%6/8 KombIio 1
16 B45C4-10582 90 X105 X3 CronopHO€ KOJBIIO 1
17 B45C4-10583 90 X105 X9 Konb1io 1
18 GB/T1235 115X 3.1 O-koabI10 1
19 B45C4-10584 Brynka 1
20 GB/T1235 110X3.1 O-koab110 1
21 B45C4-10585 Brynka 1
22 B45C4-10586 CronopHoe KOJIbIIo 1
23 B45C4-10587 IHopiiens 1
8-23

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Hunuaap ceo6oanoro xona (3-x cekuuonHas mauta TFV)

No ApTuxyn Ornicanue Kon-po| Ilpumeuanus
24 B45C4-10588 110X25X 3 Konbiio 1
25 B45C4-10589 110X95X3 Cromop 1
26 B45C4-10590 110X95X9 Kombio 1
27 B45C4-10591 30JI0THUK 1
28 GB/T1235 20X2.4 O-konbI0 1
29 B45C4-10592 [Ipyxuna 1
30 B45C4-10593 30J10THUK 1
31 B45C4-10594 Cronop 1
32 B45C4-10595 Cromop 1
33 B45C4-10577-01 Knanan 1
34 GB/T5786 M12X1.25X 35 Bonr 1
35 GB/T93 12 Cronopnas maiiba 1
36 GB/T5786 M16X 1.5 X 45 Bonr 2
37 GB/T93 16 Cronopnas maiiba 2
36 GB/T5786 MI10X1.25 X 25 boar 2
37 GB/T93 10 Cromnopnas maiiba 2

8-25

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Hunuaap noabema (3-x ceknuonHas mauta TFV)

https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 8-26



Hunuaap noabema (3-x ceknuonHas mauta TFV)

No Aprukyn Onucanue Komn-Bo [Ipumeuanus
A B45C4-10677L/R | Uununzap noxsema B cOope 2
1 GB/T5785 M20X 1.5X 65 Bboar 2
2 GB/T93 20 CronopHas maiida 2
3 LH1634 XN Llens B cOope 2
4 B45C4-10678 50X62X7/10 Konbuo 2
5 B45C4-10679 50X60X6 U-Konbuo 2
6 B45C4-10680 Kpsimka 2
7 GB/T80 M8x8 BuHT 2
8 B45C4-10681 6 X3 Ilogymka 2
9 B45C4-10682 Brynka 2
10 GB/T1235 80X 3.1 O-konb10 2
11 B45C4-10683 Brynka 2
12 B45C4-10684 Il Tok neB. 1
13 B45C4-10685 Hunuuap nes. 1
14 B45C4-10686 [Itok mpas. 1
15 B45C4-10687 Mununap npas. 1
16 B45C4-10688 [laii6a 2
17 B45C4-10689 24 X2 Cromop 1
18 B45C4-10690 70X20X2.5 Konbiio 2
19 B45C4-10691 [MopiieHn 1
20 B45C4-10692 70X60 X3 Konbio 2
21 B45C4-10693 70X60X6 KombIro 2
22 B45C4-10694 1 Hlaiiba 2
23 B45C4-10695 26 X2 Cromop 2
8-27

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




Hunuaap noabema (3-x ceknuonHas mauta TFV)

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumedanus
24 B45C4-10696 2 Illaiiba 2
25 GB/T119 D10X26 Ilanen 2
26 GB/T5786 M12X1.25X30 Boat 2
27 GB/T93 12 Cromnopuas maiida 2
28 N45B3-80080 U-Bout 2
29 B30B3-80079 [laii6a 2
30 N30B3-80080 Kponmreitn 2
31 GB/T6171 M10X1.25 Taiika 4
32 GB/T97.1 10 Iaii6a 4
33 GB/T93 10 Cromopnas maitba 4
34 GB/T5786 M12X1.25X40 Boat 2
35 GB/T93 12 Cronopnas maiida 2
36 GB/T6171 M12X1.25 Taiika 2
37 N45B3-80177 Pomuk 2
38 GB/T894.1 55 CtomopHOE KOJIBITO 2

8-29

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




]_[I/IJII/IH,ZIp HaKJIOHa

https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 8-30



]_[I/IJII/IH,ZIp HaKJIOHa

Neo ApTuky Ornicanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 B45B4-10277 [unuaap HakJIoHA B cOOpe 2
2 JB/T7940.1 M10X 1 Ilpecc-Macienka 2
3 B45B4-10292 GE40ES-2RS Brynka 2
4 GB/T893.1 62 Komnb1o 2
5 B45B4-10278 [IpoymnHa 2
6 GB/T5783 M16X70 Bont 2
7 GB/T6170 M16 Tlaiika 2
8 GB/T859 16 Ilaiiba 2
9 B45B4-10279 45x53X5/6.5 YuiorHeHune 2
10 B45B4-10280 Kpsrimika 2
11 B45B4-10281 45X 10X2.5 KombIo 2
12 B45B4-10282 45%x55%3 CTonopHOE KOJIbLIO 2
13 B45B4-10283 45x55 X 6 Komnb1io 2
14 GB/T1235 95%x3.1 O-KOJBIIO 2
15 B45B4-10284 90X85.5X 1.5 KombIo 2
16 GB/T1235 90%3.1 O-KoJIBIIO 2
17 B45B4-10285 Brynka 2
18 B45B4-10286 Lumuaap 2
19 B45B4-10287 [Mopuiens 2

20 B45B4-10288 90 X 80 X 6 Konb1io 4
21 B45B4-10289 90 X80X3 Konbuo 4
22 B45B4-10290 90X 25X 2.5 Konb1o 2
23 B45B4-10291 Brynka 2
24 N45C3-80177 [Tanen 2
25 GB/T5786 M10X1.25X20 Bonat 2
26 GB/T93 10 Cromopnas maiiba 2

8-31

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




DJIEKTPOCUCTEMA

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



[Tanens npubopos (AKIIII)

| =
5

S

HasBanue
1 Temmneparypa OX
2 CueTunk MOTOYAaCcOB
3 YpoBeHb TOMINBA
4 Kpeiuka
5 Kopnyc
6 3aHAs KpBIIKa
7 Haxkneiika
8 16-TH WITBIPHKOBBIN pazbeM

9-01 https://www.forkliftpdfmanuals.com/



DIIEKTpOCHCTEMA
FD40,45,50-/LT1

DOLLL]
oo
of
6388

o
1 i B
00ooo
Tt

O

[
[ Tototo

; 'IJWW h%h OO0
oo
oo

https://www.forkliftpdfmanuals.com/ 9-02

Cxema DJICKTPOIPOBOAKHA



FD40,45,50-LT1

3JI€KTp0 CHUCTEMa
No ApTHKYT Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
1 DT04G-24WD2 ®apa 2
2 DT04G-24ZQX BboxkoBoii Gponaps 2
3 DT02G-JK802 [TonpyneBoii nepexIouaTeNb 1 Cranmapt
- DT02G-JK804-4D [ToapyneBoii nepexitoyaresib 1 Onuus
4 B50D2-70177 KombOunanmst 1
5 B30D2-00577 [TpoBonka npaBas 3alUTHON KPbIIIN 1
6 DZ03G-RC3/4 JlaTumk Temmeparypsl Macia 1
7 B30C2-00977 [Ipenoxpanurens 1
8 B30D2-20079 AKB 2
9 B30H2-00777 (+) lposox 1
10 B50C2-01177 [Iposona AKB 1
11 B30D2-00877 (-) MpoBox 1
12 DZ05G-YG411 JlaTuuk naBieHus Macia 1
13 DZ03G-Z3/8 Jatunk temmeparypst OXK 1
14 DT04G-LTD152 Mastaox 1
15 180 Kpennenue 20
16 DT09G-DJB24B CurHaJ 3aHero xoaa 1
17 DT04G-XHS8-16.3 3anHuii poHaph 1
18 DT03G-YG328 JlaTuuk ToruIMBa 1
19 B50C2-01077 [Manenp 1
20 DTO05G-JK205A Brikimtouatens cTon curaana 1
21 B45B2-80177 IIpoBoaka norpysuuka 1
22 DT09G-DL224ED | 3BykoBoii curHat 1
23 B30D2-00477 ITpoBojxka neBast 3aIIUTHON KPBIIIN 1
24 JD281A-120A Peune craprepa 1

9-03

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




DaeKTpocHucTeEMa

45,50-W4

b

FD40

I |

Qo] fo

ololobo
S[o[oko—th

76)(50;0—

Q1el Q191 19191 BO

Qo[ 9]0

Cxema DJICKTPOIPOBOAKHA

9-06

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-W4

3H€KTpO CUCTEMaA
Ne Aptukyn Ornncanne Kon-so| Ilpumeuanus

1 DT04G-24WD2 ®apa 2
2 DT04G-24ZQX BboxkoBoii Gponaps 2
3 DT02G-JK802 [TonpyneBoii nepexIouaTeNb 1 Crannapt
- DT02G-JK804-4D [ToapyneBoii nepexitoyaresib 1 Ommust
4 B50D2-70177 KombOunanmst 1
5 B30D2-00577 [TpoBonka npaBas 3alUTHON KPbIIIN 1
6 DZ03G-RC3/4 JlaTumk Temmeparypsl Macia 1
7 B30C2-00977 [Ipenoxpanutens 1
8 B30D2-20079 AKDB 2
9 B30H2-00777 (+) IIpoBon 1
10 B50C2-01177 IMposoga AKB 1
11 B30D2-00877 (-) [TpoBox 1
12 DZ03G-WD430 Jarunk temmneparypst OXK 1
13 DT04G-LTD152 Mastaox |
14 18007 Kpemnnenue 20
15 DT09G-DJB24B Curaai 3aHero xoaa 1
16 DT04G-XHS8-16.3 3anHuit poHaph 1
17 DT03G-YG328 JaTunk TomauBa 1
18 B50C2-01077 [Tanens 1
19 DTO05G-JK205A BrikitouaTens cTon curaana 1
20 B45G2-80177 [IpoBomaka morpy34nka 1
21 DTO09G-DL224ED | 3ByKoBOIi CUTHAI 1
22 B30D2-00477 [TpoBozka neBast 3aLUTHON KPBIILU 1

9-07

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




FD40,45,50-KMS4

QHGKTPOCI/ICTQMEI

Cxema DJICKTPOIPOBOAKHA

9-08

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FD40,45,50-KMS4

3JI€KTpO CUCTEMaA
No ApTukyn Omnucanue Kon-Bo| TIpumeuanwust

1 DT04G-24WD2 ®apa 2

2 DT04G-24ZQX BboxkoBoii Gponaps 2

3 DT02G-JK802 [TonpyneBoii nepexIouaTeNb 1 Crannapt
- DT02G-JK804-4D [ToapyneBoii nepexitoyaresib 1 Onuus
4 B45Q2-70177 KomOunamms 1

5 B30D2-00577 [TpoBonka npaBas 3alUTHON KPbIIIN 1

6 DZ03G-RC3/4 JlaTumk Temmeparypsl Macia 1

7 B30C2-00977 [Ipenoxpanutens 1

8 B30D2-20079 AKDB 1

9 B30H2-00777 (+) [IpoBon 1

10 B30D2-00877 (-) IpoBox 1

11 DT03G-YG328 JlaTuuk TOTITHBA 1

12 DT04G-LTD152 Masiqok 1 Onmus
13 180 Kpemnnenue 20

14 DT09G-DJB12B Curnai 3agHero xoaa 1

15 DT04G-XH8-16.3-12 | 3anuuii poHaps 1

16 B30D2-10177 [Manens 1

17 DTO05G-JK205A Brikuntouatens cTon curHana 1

18 B45Q2-80177 [IpoBomaka morpy34nka 1

19 DTO09G-DLI124ED | 3BykoBoii curaai 1
20 B30D2-00477 [TpoBoaxka neBast 3aIUTHON KPBIIIN 1

21 DT06G-JD1914 [IpomesxxyTouHOE pere 1
22 B50L2-80277 [Ipenoxpanutens 1
23 B45Q2-80183 3armymika 1
24 B45Q2-80182 9 3armymka 1

9-09

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




FD40,45,50-KMS4

3JI€KTpO CHUCTEMa
No ApTukyn Onwcanne Kona-Bo ITpumeuanus
25 B45Q2-80181 Coequnenune 1
26 B45Q2-80180 Konnekropsl 1
27 B45Q2-80179 Konuekrtopsl 1
28 B45Q2-80178 KonHekropsl 1
29 B45Q2-60177 Axceneparop 1
30 B45Q2-60277 Perne momorpesa 1
31 B15B2-00287 briok npenoxpanutenei 1

9-11

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




DiaekTpocucteMa

45,50-G4

b

FY40

1

WH’ \”

=1
1L _| _

CoNnown 43 ¥ Q0w &3

| zper copu iy crmor g0 el

ELEd 21

e

N

LT

b@mj
WRY WHEY TR G

\\\\\\\ re

00000000

TUoooo

Cxema DJICKTPOIPOBOAKHA

=O

O[o]S)vo—

A8To o
=[¢]o]o]-o—

Q11 1919] 1919

SO IS B3] o

defQl9
EEE[e

9-14

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



FY40,45,50-G4

3JICKTpO CUCTEMaA
No ApTuxyn Onwcanne Kon-o| I[lpumeuanus

1 DT04G-24WD2 ®apa 2

2 DT04G-24ZQX BboxkoBoii Gponaps 2

3 DT02G-JK802 [TonpyneBoii nepexIouaTeNb 1 Crannapt
- DT02G-JK804-4D [ToapyneBoii nepexitoyaresib 1 Ormmust
4 B50J2-70177 KombOunanmst 1

5 B30D2-00577 [TpoBonka npaBas 3alUTHON KPbIIIN 1

6 DZ03G-RC3/4 JlaTumk Temmeparypsl Macia 1

7 B30C2-00977 [Ipenoxpanutens 1

8 B160B2-20177 AKDB 1

9 B30H2-00777 (+) IIpoBon 1

10 B30CE2-00281 AkcenepaTtop 1

11 B30D2-00877 (-) [TpoBox 1

12 DZ03G-WD430 Jaruuk temmneparypst OXK 1

13 DT04G-LTD152 Mastaox 1

14 180 Kpemnnenue 20

15 DT09G-DJB12B Curaai 3aHero xoaa 1

16 DT04G-XHS8-16.3-12| 3annuii poHapb 1

17 B30CE2-80277 3armymika 1

18 B30D2-10177 [Tanens 1

19 DTO05G-JK205A BrikitouaTens cTon curaana 1
20 B45G2-80177 [IpoBomka morpy34nka 1

21 DTO09G-DL124ED | 3BykoBoii curHain 1
22 B30D2-00477 [TpoBozka neBast 3aLUTHON KPBIILU 1

9-15

https://www.forkliftpdfmanuals.com/




CTHUKEPDI

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



CTukepsl

13

4

3
2
1

10-01

16

14
15 § 2 7
o A €
lﬁo
1y
E] 9
@
o ®
25
17 18 19 28 20 21 22
@) o
© (@]

10 %ﬁ*““ *ﬂ%
9 r
J—DE
_; E—_
L -l
Y 12
23
Afe)
(N [ 1 [ 1]
24
E ]
27— |

https://www.forkliftpdfmanuals.com/

HLf



Ctukepsl

Ne ApTuKyn Onwcanne Kon-Bo| Ilpumeyanus

1 GCI0170 Crukep 2

- GCI10040 “GOODSENSE” Cruxep 2

2 GCI0001 Crukep, 6€30nacHOCTh 2

- GCIYO053 Crukep, 6€301acHOCTh 2

3 GCI10022 CE Crukep 2

4 GCI0014 Crukep 2

- GCIY066 Cruxep 2

5 GCI0006 Crukepl 2

6 GCI0032 “40” Crukep 2 4t
- GCI0033 “45”  Crukep 2 4.5t
- GCI10034 “50” Crukep 2 5t
7 GCI0041 “GOODSENSE” Cruxep 2

8 GCI0005 Crukep, 6€30MacHOCTb 1

- GCIYO057 Crukep, 6€30MacHOCTb 1

9 GCI0008 Cruxep, TOIINUBO 1

- GCIY060 Cruxkep, TOIINUBO 1
10 GCI0418 [uiena 1

- GCIY419 [uiena 1

11 GCI0016 Crtuxep, 0€30T1aCHOCTH 1

- GCIY068 Crtuxep, 0€30T1aCHOCTH 1
12 GCI0017 Crukep, 6e30mMacHOCTb 1

- GCIY069 Crukep, 6e30macHOCTb 1
13 GCI0013 Crtuxep, 0e30maCHOCTH 1

- GCIY065 Crtuxep, 0€301aCHOCTH 1

10-02

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Ctukepsl

Ne ApTHKyI Onucanue Kon-Bo| Ilpumeuanus
14 GCI0010 Cruxkep, rujipaBinuka 1
- GCIY062 Ctukep, ruipaBiauka 1
15 GCIY273 Crukep, 6€301aCHOCTh 1
16 GCIY272 Crukep, 6€301aCHOCTh 1
17 GCI0676 4t Ctukep, cxema cMa3Ku 1 4t
- GCIY677 4t Ctukep, cXeMa CMa3KH 1 4t
- GCI0678 4.5t Ctukep, cxeMa CMa3Kh 1 4.5t
- GCIY679 4.5t Ctukep, cxema CMa3Ku 1 4.5t
- GCI0680 5t Ctukep, cxema CMa3Ku 1 St
- GCIY681 5t Ctukep, cxema CMa3Ku 1 5t
18 GCI10407 Crukep, perynupoBka TOpMO3a 1
- GCIY275 Crukep, perynmpoBka TOpMo3a 1
19 GCI0412 Cruxep 1
- GCIY411 Cruxep 1
20 GCI0003 Ctukep, cxema cMa3Ku 1
- GCIYO055 Ctukep, cxema cMa3Ku 1
21 GCI0004 Cruxkep 1
- GCIY056 Ctukep 1
22 GCI0012 Cruxkep, 0€3011aCHOCTH 1
- GCIY064 Cruxep, 0€301aCHOCTH 1
23 GCI0009 Crukep, aHTUDPU3 1
- GCIY061 Cruxkep, anHTudpus 1
24 GCI0098 Cruxep 1
25 GCI0103 Crtuxkep 1
10-04

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Ctukepsl

No ApTukyn Onwcanne Kon-o| Ilpumeuanus

26 GCI0122 be3onacHocTb 1
- GCIY 124 be3omacHocThb 1
27 GCI0121 BbeszomnacHocTh 1
GCIY125 be3onacHocTb 1

28 GCI0409 3ampet paboThI 1
- GCIY410 3amper paboTbI 1
29 GCIY408 [Toxbem rpy3a 2

10-06

https://www.forkliftpdfmanuals.com/



Funlifdlc... .. cooe 2

000 “DannmddTpax” - IckmoIsaHLE guoTprbsorop GOODSENSE 8 Pocown
weww. funlift.ru

NS A\ANMANALILO



